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Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади

«Сильні духом. Мами». 
У Бучі відкрилася виставка, 
присвячена матерям 
загиблих Героїв

ОсОбистістьВистаВка краса

Стор. 5 Стор. 11

«Карантинний» 
догляд за шкірою 
обличчя

ЮВІЛЕЙ

Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах     

культурний прОстір

Пісенне «Осіннє 
рандеву»

Стор. 8

Валентина Карпенко: 
«Наш заклад та вчителі 
йдуть у ногу зі змінами»

Стор. 8

УрочиСтоСтІ

Дякували за розбудову, 
досягнення і щоденну 
роботу
У суботу, 2 жовтня, наша громада відзначила кіль-
ка гарних дат, які були в нашому календарі мину-
лого тижня: 10-річчя Бучанського міського парку, 
День вчителя, День бібліотек, Міжнародний день 
музики, Міжнародний день людей похилого віку.

Святкові заходи відбулися у літньому театрі місь-
кого парку. Бучанський міський голова Анатолій 

Федорук привітав усіх причетних до знаменних дат і по-
дякував за активність і щире бажання розвивати рідну 
громаду і примножувати її досягнення. 

Закінчення на стор. 7

Із СЕСІЙНої заЛи 

звернення депутатів до Уряду та 
інші важливі для громади питання
Відбулося пленарне засідання 18 сесії VIIІ скли-
кання Бучанської міської ради, яке провів місь-
кий голова Анатолій Федорук.

Депутати розглянули понад 220 питань, детально 
вивчених раніше на депутатських комісіях і пого-

джувальній раді.
Закінчення на стор. 2

Перші вихідні жовтня розпочалися в Бучанській 
громаді творчо, яскраво, урочисто, смачно, по-мо-
лодіжному. І це не випадково! 

Усіх об’єднав  під зелено-жовтою парасолькою парк-ю-
віляр, у якому на кількох локаціях традиційно гар-

монійно поєднуються і доповнюють один одного різні 
заходи. Ротонда, літній театр, набережна стали централь-
ними локаціями дійств.

Від запису музичної  програми «Осіннє рандеву» до 
привітань з нагоди професійних свят, від творчого кон-
церту народного артиста України, Почесного громадяни-
на Бучі Мар’яна Гаденка та виступів відомих народних і 
заслужених артистів та молодіжного зльоту, від смачних 
страв і напоїв до міжнародної виставки автомобілів – 
парк радів зустрічі давніх і нових друзів.

Перші десять років нашого туристичного магніту ми 
святкували разом. Час планувати наступні десять, тож 
чекаю на ваші ідеї та пропозиції!

Про святкування ювілею читайте на стор. 6

10 років зеленій перлині Бучі – міському парку

Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук:

Міський парк дійсно став не лише черговою ро-
дзинкою нашої територіальної громади, а фак-
тично магнітом Київщини і України. У ви-

хідні кожен другий автомобіль, що курсує трасою 
М-07 з Києва, обов’язково їде до нашого парку.

Народний артист України, 
Почесний громадянин Бучі Мар'ян Гаденко:
«Буча – це фестивальне місто України! Адже телеві-
зійні фестивалі «Прем’єра пісні», «Осіннє рандеву», 
«Доля», «Соловейки України», не телевізійний, але кру-
тий фестиваль «O-Fest», є в Бучі.

Яке ще місто України може сказати, що має стільки 
фестивалів?

Я маю серце. І в серці – любов до Бучі і бучанців!»

СПорт

чемпіонат України 
з баскетболу – у Бучі Стор. 2
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«Батьківщина» ініціює створення тСК для 
розслідування тарифного свавілля «Нафтогазу»
У Верховній Раді зареєстровано постанову «Батьківщини» щодо створен-
ня Тимчасової слідчої комісії по тарифному свавіллю «Нафтогазу». Комі-
сія розслідуватиме, чому українцям продають газ у вісім разів дорожче, 
ніж коштує його видобуток, і хто наживається на цьому.

Про це лідер «Батьківщини» Юлія 
Тимошенко повідомила на своїй 

Фейсбук-сторінці.
«Сподіваюсь, що наступного пленар-

ного тижня постанову буде винесено 
на розгляд сесійної зали та підтрима-
но. І країна нарешті дізнається, чому 

газ, який коштує 1 гривню, українцям 
продають щонайменше по 8?! І хто на-
живається на цій шаленій різниці та 
людських злиднях?» – зауважила Юлія 
Тимошенко.

Вона висловила сподівання, що 
«слуги народу» підтримають вказану 

постанову, з огляду на проголошену 
ними публічну боротьбу з олігархами 
та корупцією.

«Голосування монобільшості  за 
нашу постанову стане найкращим до-
казом – чи дійсно вони мають бажан-
ня та волю навести порядок, чи це все 
лише шоу для відволікання уваги», – 
уточнила лідер «Батьківщини».

На її переконання, розв’язан-
ня тарифної проблеми вже є, воно 
міститься у розробленому командою 

«Батьківщини» законопроєкті №4680, 
яким передбачається направлення газу 
вітчизняного видобутку населенню і 
бюджетним установам за собівартістю 
плюс 30% прибутку.

«Тоді українські родини отримають 
український газ за справедливими ціна-
ми, а спритні ділки – втратять змогу 
наживатися на бюджеті», – наголоси-
ла Юлія Тимошенко.

Нагадаємо, Юлія Тимошенко закли-
кала владу зупинити тарифне свавілля 
і запропонувала рецепт зниження та-
рифів.

пОлітична реклама

День Вчителя

Звернення депутатів до Уряду та 
інші важливі для громади питання

Закінчення. Початок на стор. 1

Першими питаннями розгляну-
ли звернення Бучанської міської 

ради, які доповів секретар Бучанської 
міської ради Тарас Шаправський.

 − звернення БМР до Президента 
України, Голови Верховної Ради 
України, Прем’єр-міністра України, 
Голови НКРЕКП, Президента 
Асоціації міст України, виконавчо-
го директора Ukraineinvest, голови 
Офісу простих рішень та результатів 
щодо розвитку малих систем розподі-
лу електроенергії;
Як зазначив доповідач – секре-

тар Бучанської міської ради Тарас 
Шаправський, це звернення сприятиме 
тому, що необхідні зміни до законодав-
ства будуть внесені й, зокрема, і буде 
спрощена процедура підключення під-
приємств до мережі електропостачання. 

Мета: стимулювання соціально-еко-
номічного розвитку регіонів та ство-
рення інфраструктури  індустріальних 
парків, що є інструментом стимулю-
вання виробництва, залучення інвес-
тицій, збільшення зайнятості населен-
ня, зростання економічного розвитку. 

Це рішення спрямоване на практич-
ну реалізацію ініціативи Президента 
України та Кабінету Міністрів України 
щодо розвитку інфраструктури інду-
стріальних парків, в нашому випадку – 
індустріального парку «Мироцький», 
розташованому в межах нашої громади.

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук роз’яснив, що пропозиції та 
проєкти змін і доповнень напрацьова-

но із залученням експертів галузі й з 
урахуванням міжнародного досвіду. 

«Наші звернення слугуватимуть 
тому, щоб у законопроєкті було відо-
бражено необхідні зміни, а відтак ініціа-
тива спростить розвиток індустріаль-
них парків», – прокоментував Анатолій 
Федорук.

 − звернення БМР до Кабінету Міністрів 
України щодо забезпечення початку 
та сталого проходження опалюваль-
ного сезону 2021/2022 років.
«Попри різке зростання ціни на газ 

на європейському ринку, державна і 
місцева влада повинні докласти мак-
симум зусиль щодо захисту грома-
дян від зростання цін на енергоносії. 
Приємно, що механізм досягнення цього 
вже напрацьовано», – підкреслив Тарас 
Шаправський.

Міський голова повідомив, що 
проведено консультації, переговор-
ний процес між муніципалітетами і 
Нафтогазом, Урядом нашої держави 
щодо проходження і зокрема цінової 
позиції нового опалювального сезону.

«Маю зазначити, що станом на сьо-
годні досягнуто відповідні компромісні 
позиції», – сказав Анатолій Федорук.

Серед розглянутих на сесії питань: 
 − звіт про виконання Програми со-
ціально-економічного розвитку 
Бучанської міської територіальної 
громади на 2021-2023 роки за 1 пів-
річчя 2021 року;

 − готовність закладів освіти Бучанської 
міської територіальної громади до 
нового 2021/2022 навчального року;

 − створення комунального закладу 
«Спортивний комплекс «Академія 
спорту» Бучанської міської  ради;

 − програма відшкодування різниці між 
розміром тарифів на централізоване 
водопостачання та централізоване 
водовідведення та розміром еконо-
мічно обґрунтованих витрат при-
ватному комунально-побутовому 
підприємству «Теплокомунсервіс» на 
2021-2022 рр.

 − розробку детального плану терито-
рії, орієнтовною площею 12,8 га,  для  
комплексної реконструкції кварталів 
(мікрорайонів) застарілого житлово-
го фонду в межах вулиць Нове Шосе, 
Польова, Героїв Майдану та пров. 
Санаторного в м. Буча Київської об-
ласті.

 − внесли зміни до місцевого бюджету  
Бучанської міської територіальної 
громади на 2021 рік і передбачили 
видатки на:

•	 виконання заходів, спрямованих на 
забезпечення якісної, сучасної та до-
ступної загальної середньої освіти 
«Нова українська школа» за рахунок 
субвенції з державного бюджету міс-
цевим бюджетам» на суму 4 086 000 
грн;

•	 прийняли субвенцію з обласного бю-
джету та передбачили видатки на добу-
дову дошкільного навчального закладу 
на 75 місць в с. Синяк Бучанського ра-
йону Київської області;

•	 передбачили фінансування робіт з 
реконструкції з добудовою загаль-
ноосвітньої школи №1 І-ІІІ ступенів 
по вул. Малиновського,74 в м. Буча 
Київської області в межах реалізації 
Надзвичайної кредитної програми 
на відновлення України;

•	 передбачили співфінансування з 
місцевого бюджету на будівництво 
автомобільної дороги комунальної 
власності між автомобільною до-
рогою М-07 Київ-Ковель-Ягодин та 
вул. Польова в с. Мироцьке Київської 
області.
Депутати також розглянули питання 

щодо штатних розкладів, містобуду-
вання та архітектури, фінансові, юри-
дичні, регулювання земельних відно-
син громадян, підприємств, установ та 
організацій, депутатські запити тощо.

Пресслужба БМР

з сесійнОї залимемОранДум

ТариФи На ТеплО для 
НаселеННя 
Не зрОсТаТимуТь!?
Принаймні протягом цього опа-
лювального сезону обіцяють 
стабільну ціну. Так стверджує 
народний депутат України Віта-
лій Безгін після того, як між цен-
тральною та місцевими владами, 
НАК «Нафтогаз України», Асоціа-
цією міст України було підписано 
меморандум для врегулювання 
проблемних питань щодо опалю-
вального сезону.

На підтримку громад у питанні 
стабільного проходження опалю-

вального сезону Урядом передбачено:
 − спрямування додатково до місце-
вих бюджетів 4% ПДФО (податку 
на доходи фізичних осіб);

 − субвенції з державного бюджету гро-
мадам, що перебувають поза індек-
сом податкоспроможності (до 0,9), 
яка покриває 80% дефіциту ТКЕ цих 
громад (з 4 кварталу 2021 року)
Документ підписали на засіданні 

президії Конгресу місцевих та ре-
гіональних влад при Президентові 
України за участі Володимира 
Зеленського. У засіданні також взяв 
участь Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук. 

«Цей меморандум засвідчує досяг-
нення домовленостей, що мають га-
рантувати його стале проходження. 
Уряд виконав свої зобов’язання, зокре-
ма, йдеться про забезпечення однієї з 
найнижчих цін на газ для виробників 
тепла для населення — 7420 грн за 
тис. куб. м. Також центральна вла-
да гарантує спрямування до місцевих 
бюджетів ПДФО, спеціальної субвен-
ції громадам, які перебувають поза 
індексом податкоспроможності, і, 
звісно ж, своєчасні виплати субсидій. 
Ми знайшли з органами місцевого са-
моврядування порозуміння і готові ру-
хатися далі. У документі передбачено 
зобов’язання центральної влади, НАК 
«Нафтогаз України» та ОМС», – на-
голосив Олексій Чернишов.

Підписантами Меморандуму ви-
ступили Прем’єр-міністр України 
Денис Шмигаль, міністр розвит-
ку громад та територій Олексій 
Чернишов, міністр енергетики 
України Герман Галущенко, заступ-
ник керівника Офісу Президента 
України Кирило Тимошенко, голова 
правління НАК «Нафтогаз України» 
Юрій Вітренко, від Палати міс-
цевих влад Конгресу місцевих та 
регіональних влад — Львівський 
міський голова Андрій Садовий, 
Житомирський міський голова 
Сергій Сухомлин, Дніпровський 
міський голова Борис Філатов, ви-
конавчий директор Всеукраїнської 
асоціації місцевого самоврядування 
«Асоціація міст України» Олександр 
Слобожан.

Нагороду отримала завідувачка цен-
тру роботи з обдарованими дітьми 

відділу освіти Бучанської міської ради 
Ірина Жучкова.

Також відзначили вчителя біології 
Гаврилівської школи Тетяну Савенко за 
підготовку переможця Всеукраїнського 
конкурсу-захисту Малої академії наук.

«Область має багато висококласних 
педагогів. Кращих сьогодні нагороди-
ли, – зазначив голова КОДА Василь 
Володін. – Мав честь вручити їм від-
знаки від Міністерства освіти і науки 
України, почесні грамоти Київської ОДА 
та планшети».

Також педагоги отримали почесні гра-
моти та подяки Київської облради, які 
вручила заступниця голови КОР Тетяна 
Семенова.

освітян вітала влада Київщини
Кращих із кращих освітян області привітали Київські обласні рада і дер-
жадміністрація на урочистостях, що відбулися у столиці з нагоди Дня вчи-
теля. Свято для педагогів організували в Національному академічному 
драматичному театрі імені Івана Франка.

«Бути вчителем – це покликання. Тож ще раз зі святом вас, наші дорогі педаго-
ги. Бажаю вам здоров’я і сил, вдячних учнів і родинної підтримки. Ви найкращі!» –  
привітав освітян Василь Володін.
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спОрт

ЧемпІОНаТ україНи 
з баскеТбОлу – у буЧІ
Академія спорту прийняла12 
юніорських команд, які виборю-
ють першість із баскетболу на 
всеукраїнському рівні.

Це стартував юнацький чемпіонат 
України з баскетболу 3х3 сезону 

2021/2022.
До нашої громади приїхали 

спортсмени з Донецької, Київської, 
Одеської, Харківської, Рівненської, 
Івано-Франківської та Сумської об-
ластей.

Змагання 3х3 – це гра двох команд 
на одне кільце протягом 10 хвилин 
або до 21 очка. Три спортивних дні – 
три окремих турніри.

Переможець фіналу, який відбу-
деться 24 жовтня, отримає звання 
«Чемпіон України з баскетболу 3х3 
U16, U18». Призерів нагородять ме-
далями, а найкращий гравець фіналу 
отримає індивідуальну відзнаку від 
спонсорів.

з турбОтОю прО кОжнОгО

Вересневих довгожителів громади 
вітали з днем народження
Традиційні підсумки вітань довгожителів усіх населених пунктів. Для їх 
не лише календар нагадує про осінь, а й уже особистий життєвий годин-
ник гортає осінні сторінки. 

29вересневих довгожителів грома-
ди розпочали відлік днів до на-

ступного свята за рік, а нещодавно всі 
вони отримували вітання і подарунки 
відповідно до комплексної програми 
«З турботою про кожного», яку ухва-
лили за ініціативи Бучанського місько-
го голови Анатолія Федорука.

До кожного у двір чи помешкання 
постукали соціальні працівники місь-
кої ради з подарунками і побажаннями 
здоров’я і щастя ще на багато років.

96-ті свої іменини відзначили у ве-
ресні Марія Микитівна Зозуля та 
Іван Єлисейович Пархоменко. Решта 
вересневих довгожителів мають їх «на-
здогнати».

Найбільше багатство цих літніх лю-
дей – їхні досвід, мудрість, вміння. 

Безмежна вдячність вам, дорогі 
представники старшого покоління, за 
безцінні знання та слушні поради, за 
готовність підтримати і допомогти, за 
гідний приклад для наслідування.

Нехай осінь буде теплою, здоров’я 
не підводить, проблеми обходять ваші 
домівки стороною!

 ◆ Блиставиця

будуюТь спОрТивНиЙ 
маЙдаНЧик
Ще один будівельний майданчик 
з’явився у громаді: розпочалося 
будівництво поля для мініфутбо-
лу на території місцевої школи.

Як повідомив начальник відділу 
освіти Бучанської міської ради 

Олег Цимбал, для занять спортом 
також облаштують бігові доріжки, 
встановлять тренажери. 

Чудові умови будуть для тих, хто 
бажає займатися спортом.

 ◆ Бабинці

ФеНТезІ для ЧиТаЧІв кНижОк
У Бабинецькій селищній бібліоте-
ці представлено виставку літера-
тури: «Цей дивовижний світ фан-
тастики». 

Ви втомились від одноманітності  
реального життя і мрієте загляну-

ти до таємничого світу уявлень та від-
чуттів, поринути у незвичайні приго-
ди, тож завітайте до бібліотеки, де на 
вас чекають цікаві книжки.

інфраструктура

Капітальний ремонт і будівництво 
двох доріг Бучі
Ще мине трохи часу, і дві бучанські вулиці стануть зручними і комфортни-
ми як для водіїв, так і пішоходів.

На вулиці Горького у приватному 
секторі міста повністю оновлюють 

дорожнє покриття та облаштовують 
безпечні тротуари. Саме зараз капіталь-
ний ремонт вже на фінішній прямій. 
Тож можна побачити якісне асфальтне 
полотно й тротуарні доріжки.

Також будується нова дорога біля 
школи № 3, яка з’єднує бульвар Назарія 
Яремчука і вулицю Яблунську. Та ж 
якість і безпека!

«Шлях на роботу, до школи та в лікар-
ню, на ринок чи в гості – є дуже важли-
вим показником зручності та комфор-
ту в громаді. Не менш важлива зокрема 
й безпека водіїв та пішоходів, – зазначив 

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук. – Якісні дороги це важливий 
фактор підвищення інвестиційної при-
вабливості територій, що є двигуном 
економічного розвитку громад».

 ◆ Ворзель

в амбулаТОрІї Триває 
капІТальНиЙ ремОНТ 
примІщеННя
Ми попросили головну лікарку 
КП «Бучанський центр первинної 
медико- санітарної допомоги»  
Оксану Джам розповісти більш 
детально про зроблене і плани.

Капітальний ремонт зовнішньої 
частини амбулаторії передбачає: 

 − заміну вікон, дверей та даху (вже 
виконано);

 − утеплення фасаду (роботи тривають).
Повністю завершено реконструк-

цію котельні, яка оснащена сучасним 
обладнанням.

Вирішується питання протипо-
жежного забезпечення амбулаторії, 
підключення пожежного гідранту 
до водопровідної мережі. Резервуар  
води на території амбулаторії, який 
був порожнім та перебував в аварій-
ному стані – засипано.

Розпочато ремонтні роботи вну-
трішньої частини амбулаторії – пов-
на реконструкція та перепланування.

Передбачено кабінети для прийо-
му лікарів вузьких спеціальностей: 
стоматолога, невролога, гінеколога, 
кабінет УЗД досліджень.

В амбулаторії функціонуватимуть 
кабінети прийому сімейних лікарів та 
лікаря-педіатра; пункт щеплень; ізо-
лятор; денний стаціонар; лабораторія.

Роботи тривають відповідно до 
графіка.

Тому Бучанський консультативно-ді-
агностичний центр влаштував ак-

цію до Дня донора та запросив усіх не-
байдужих зробити добре діло. Сьогодні 
їх було 29 осіб. Під час медичного огляду 
було відхилено чотирьох людей, а 25 до-
норів здали 12 літрів крові.

– Стати донором моє 
свідоме рішення, адже 
я розумію, що люд-
ське життя безцін-
не і кожна людина 
заслуговує ще на 
один шанс, щоб про-
жити його щасливо, – 
розповідає лікарка цен-
тру, яка разом з колегами 
вже не перший рік здає кров. 
– У нас дуже багато співробітни-
ків лікарні донори крові, вони відгуку-
ються будь-коли.

Цього разу кімнату, у якій беруть 
кров, було обладнано новими кріслами 
для донації крові.

Зручність перевіряє пан Андрій з Бучі 
та його дружина, разом вони вже не 

вперше здають кров.
 – Щодня людям по-

трібна допомога. Ось і 
все! А мені не важко. 

Якщо тобі сьогодні 
не треба, це не озна-
чає, що не потрібно 
комусь. І тобі може 

знадобитись в будь-
який час, або твоїм рід-

ним чи друзям, – розмірко-
вує донор.

ЯК ВІДБУВаєтьСЯ Сама 
ПроцЕДУра

Після реєстрації треба переконатись, 
що немає протипоказань до донорства, 
потрібно здати аналізи в лаборанта та 

пройти огляд у лікаря.
Під час медичного обстеження ро-

блять аналіз крові з пальця. Лаборант 
визначає групу крові донора та рівень 
гемоглобіну. Від результатів цього ана-
лізу залежить, чи зможе людина в цей 
день стати донором.

Після цього медсестра заповнює кар-
ту донора та вимірює тиск пацієнту та 
температуру тіла, яка повинна бути 36,6 
+ -0,3 ° С, визначає частоту і ритмічність 
пульсу, оглядає живіт і шкірні покриви 
донора. У разі необхідності ставить до-
даткові запитання щодо здоров’я і спо-
собу життя. За результатами всіх отри-
маних даних лікар приймає рішення 
про допуск до здачі крові.

Перед самою процедурою донору 
пропонують випити чай з печивом – це 
забезпечить хороше самопочуття після 

здачі крові.
Процедура забору крові займає близь-

ко 10 хвилин. Потому медсестра дає на-
станови та цікавиться самопочуттям 
донора.

– Три години пов’язку не знімати, три 
години не мочити і важкого у день здачі 
крові не підіймати.

Медик розповідає, що всі предмети і 
матеріали, що безпосередньо контакту-
ють з кров’ю донора, є одноразовими, 
тому інфікуватися чимось під час дона-
ції неможливо, тож не треба боятись.

Ірина ПАяСь

ДОбра спраВа У День донора 25 бучанців здали кров
Щомиті в усьому світі в людей будь-якого віку виникає потреба в перели-
ванні крові за життєвими показниками. Для того, щоб донорська кров була 
доступна завжди і скрізь, де вона необхідна, її має регулярно добровільно 
здавати достатня кількість здорових людей.
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Понеділок, 6 вересня

UA:Перший
14:00,18:20 суспiльна студiя.
15:00,18:00,21:00,0:05,2:20,5:25 
новини.
15:10,21:25,0:30,2:45,5:50 спорт.
15:20 UA:фольк. спогади.
16:25 концерт. Дмитро та назарiй 
яремчуки.
17:30,19:55 Д/с «найдикiше мiсто 
свiту: манаус».
18:55 Д/с «Дика природа канади. 
Вiчна цiлина».
21:35 «зворотнiй вiдлiк».
23:30 #Вукраїнi.
0:40 т/с «масантонiо».
1:35,2:55 суспiльна студiя. головне.
4:00 Д/ф «Висота 307.5».
4:55 Д/с «свiт майбутнього. планета 
земля 2050».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,4:10 «тсн».
9:25,10:20,5:30 «життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «Величне столiття. 
роксолана».
20:43 «проCпорт».
20:45,21:45 т/с «моя улюблена 
страшко».
22:45 комедiя «рiдня».
0:55 «танцi з зiрками».

Iнтер
2:55 «Орел i решка. на краю свiту».
4:25 м/ф.
4:55 «телемагазин».
5:25,23:30 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:05,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
12:25 Х/ф «фантомас 
розбушувався».
14:30 Х/ф «я нiчого не знаю, але 
скажу все».
16:05 «чекай на мене. україна».
20:00 «подробицi».
21:00 Х/ф «Д`артаньян i три 
мушкетери».
1:20 Х/ф «код червоний».

ICTV
4:55 скарб нацiї.
5:05 еврика!
5:10 служба розшуку дiтей.
5:15 громадянська оборона.
6:00 факти тижня.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 «на трьох».
11:45,13:15 Х/ф «погоня за 
ураганом».
12:45,15:45 факти. День.
14:15,16:15 т/с «розтин покаже 2».
18:45,21:05 факти. Вечiр.
20:20,2:55 прихована небезпека.
21:30 т/с «пес».
22:45 свобода слова.
0:55 Х/ф «чужий 3».
3:40 я зняв!

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 м/ф.
7:20 Орел i решка.
9:30 т/с «надприродне».
12:10 Х/ф «Вiйна свiтiв Z».

14:45 Х/ф «мiстер и мiсiс смiт».
17:00 Хто зверху? .
19:00 пекельна кухня.
21:20 Х/ф «пiрати карибського 
моря: прокляття «чорної перлини».
0:20 Х/ф «спадкоємцi».
2:40 служба розшуку дiтей.
2:45 зона ночi.

СТБ
5:25 т/с «комiсар рекс».
9:30 мастерШеф.
12:35,14:50,18:05 т/с «слiд».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини.
19:05 супербабуся.
20:15,22:50 т/с «пiкнiк».
23:00 т/с «Все не випадково».
1:00 т/с «червонi браслети».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:30,18:00 т/с «люся. Iнтерн».
11:30 т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30,2:00 Iсторiя одного 
злочину.
16:00 т/с «Хiд прокурора».
20:10 «говорить україна».
21:00,23:10 т/с «клятва лiкаря».
0:10 Велика деолiгархiзацiя.
1:30 телемагазин.
3:30 реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi.
10:00 #Вукраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 київ. Вголос.
11:00 телемагазин.
12:00,17:00,0:10,1:30 київ. Вдень.
16:00,23:15 Д/с «зворотнiй вiдлiк», 
4 с.
18:00 Д/с «мегаполiси», 6 i 7 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. Ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
19:55 чарiвна книга.
22:00 м/с “SuperMansion”, 1 i 2 с.
22:55 погода.
23:00 київ. Вночi.
23:10 лото.
2:30 лiкар знає.
6:00 Веселi саморобки.
6:30 м/с «сiяйа», 8 с.

Вівторок, 7 вересня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05 невiдомi карпати.
6:30 м/ф «як песик i кошеня мили 
пiдлогу».
6:40 м/ф «як козаки наречених 
виручали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 новини.
7:05,0:15 т/с «масантонiо».
8:05 маршрутом змiн.
8:20 геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:10 телепродаж.
9:40 топ 10 архiтектура. найвiдомiшi 
транспортнi мегаструктури.
10:35 т/с «курорт».
11:30 Вiдтiнки україни.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 спорт.
15:20 країна пiсень.
16:30 концерт. ВIа «кобза».
17:30 схеми. корупцiя в деталях.
18:55 Д/с «Дика природа канади. 
Дикий захiд».
19:55 Д/с «найдикiше мiсто свiту: 
манаус».
21:50 Д/с «Дика природа канади. 
Вiчна цiлина».

23:00 #Вукраїнi.
1:15,2:40 суспiльна студiя. головне.
3:50 Д/ф «Одесити на Донбасi».
4:45 енеїда.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19
:30 «тсн».
9:25,10:20,5:35 «життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «Величне столiття. 
роксолана».
20:43 «проCпорт».
20:45,21:45 т/с «моя улюблена 
страшко».
22:45 комедiя «рiдня».
0:55 комедiя «чорний лицар».
2:40 Драма «знайомтеся, Джо 
блек».

Iнтер
3:00,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
4:55 «телемагазин».
5:25,23:30 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
12:25 т/с «Детектив ренуар».
14:40,15:35 «речдок».
16:25 «речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «подробицi».
21:00 Х/ф «Д`артаньян i три 
мушкетери».
1:20 Х/ф «темнi води».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:25 факти.
4:45,20:20,3:10 громадянська 
оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 «на трьох».
10:55,13:15 Х/ф «петля часу».

12:45,15:45 факти. День.
13:55,16:15,21:30 т/с «пес».
16:50,22:35 т/с «Дiльничний з 
ДВрз».
18:45,21:05 факти. Вечiр.
1:25 Х/ф «Оселя зла 4: життя пiсля 
смертi».
3:55 я зняв!

Новий канал
5:55,7:35 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:40 Орел i решка.
9:40 т/с «надприродне».
12:40 любов на виживання.
14:35 Х/ф «пасажири».
17:00,19:00 Хто зверху? .
21:05 Х/ф «пiрати карибського 
моря: скриня мерця».
0:25 Х/ф «спадкоємцi 2».
2:30 зона ночi.

СТБ
5:20 т/с «коли ми вдома».
5:40 т/с «комiсар рекс».
9:45 мастерШеф.
13:10,14:50 т/с «слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини.
15:45,18:05 т/с «слiд».
19:05 супербабуся.
20:15,22:50 т/с «пiкнiк».
23:00 т/с «Все не випадково».
1:05 т/с «червонi браслети».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:30,18:00 т/с «люся. Iнтерн».
11:30 т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину.
16:00 т/с «Хiд прокурора».
20:10 «говорить україна».
21:00 т/с «клятва лiкаря».
23:10,2:00 т/с «Вiкно життя 2».
1:30 телемагазин.
2:45 гучна справа.
3:30 реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi.
10:00 #Вукраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 київ. Вголос.
11:00 телемагазин.

12:00,17:00,0:10,1:30 київ. Вдень.
16:00,23:15 Д/с «зворотнiй вiдлiк», 
5 с.
18:00 прийдешнiй.
18:30 Д/с «мегаполiси», 8 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. Ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
19:55 чарiвна книга.
22:00 м/с “SuperMansion”, 3 i 4 с.
22:55 погода.
23:00 київ. Вночi.
23:10 лото.

Середа, 8 вересня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05 невiдомi карпати.
6:30 м/ф «лис i дрiзд».
6:40 м/ф «як козаки олiмпiйцями 
стали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 новини.
7:05,0:15 т/с «масантонiо».
8:05 маршрутом змiн.
8:20 геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:05 телепродаж.
9:40 т/с «курорт».
11:30 Вiдтiнки україни.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 спорт.
15:20 країна пiсень.
16:30 концерт. квартет гетьман.
17:25 еко-люди.
17:30 #Вукраїнi.
18:55 Д/с «Дика природа канади. у 
серцi країни».
19:55,23:00 Д/с «найдикiше мiсто 
свiту: манаус».
21:50 Д/с «Дика природа канади. 
Дикий захiд».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,4:10 «тсн».
9:25,10:20,5:30 «життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «Величне столiття. 
роксолана».

20:43 «проCпорт».
20:45,21:45 т/с «моя улюблена 
страшко».
22:45 комедiя «рiдня».

Iнтер
3:25,18:00,19:00,2:35 «стосується 
кожного».
4:55 «телемагазин».
5:25,23:00 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
12:25 т/с «Детектив ренуар».
14:35,15:35 «речдок».
16:30 «речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «подробицi».
21:00 Х/ф «неймовiрнi пригоди 
iталiйцiв у росiї».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:25 служба розшуку дiтей.
4:30 факти.
4:50 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 «на трьох».
11:35,13:15 Х/ф «Оселя зла 3: 
Вимирання».
12:45,15:45 факти. День.
13:55,16:15,21:30 т/с «пес».
16:50,22:35 т/с «Дiльничний з 
ДВрз».
18:45,21:05 факти. Вечiр.
20:20,2:55 секретний фронт.

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:20 Орел i решка.
9:20 т/с «надприродне».
12:45 любов на виживання.
14:30 Х/ф «агенти а.н.к.л».
17:00,19:00 Хто зверху? .
21:05 Х/ф «пiрати карибського 
моря. на краю свiту».

СТБ

8 жовтня 2021 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 11–17 жовтня 2021 року

Відповіді 
на сканворд 

у № 39
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5На ЧасІ

На яскравих світлинах красиві 
жінки у вишиванках і незвичних 
головних уборах – це в Публічній 
бібліотеці Бучанської громади від-
крилася виставка, головними геро-
їнями якої стали жінки-матері. Фо-
тографії дванадцяти жінок, які на 
війні на Сході втратили найдорожче 
в житті – своїх синів. З невимовною 
тугою в очах…З величезним болем, 
який не в  змозі витримати…

Побачити цю красу можна до 14 жовт-
ня за адресою Буча, вул. Енергетиків.

З нагоди відкриття виставки перші від-
відувачі, серед яких були і журналісти БН, 
мали можливість поспілкуватися з цими 
сильними, мужніми жінками, які розпові-
ли про проєкт і своїх синів-Героїв.

– Щоранку ми шукали сенс, навіщо 
нам жити. Ціна, яку ми заплатили для 
рідної України – дуже тяжка та дуже ва-
гома. Скільки б не пройшло часу, ми про-
сто живемо з цим болем. Живемо, тому 
що нічого змінити не можемо. – розпо-
віла учасниця та керівник фотопроєкту 
Наталія Дубчак, мати загиблого вій-
ськовослужбовця, молодшого солдата 
Олександра Єрошенка. (БН розповіда-
ла про нього у № 39, 2020 року).

Олександр був навідником 95-ї окре-
мої аеромобільної бригади. Загинув 14 
лютого 2015 року в бою під Дебальцевом 
Донецької області. Указом Президента 
України нагороджений орденом «За 
мужність III ступеня (посмертно).

Для участі в проєкті «Сильні духом. 
Мами», ініційованому департаментом 
військового капеланства Української гре-
ко-католицької церкви, пані Наталія за-
просила матерів із різних куточків України. 

Дизайнерки одягу Ольга Бунеску 
та Лідія Лущик, візажистки Олена 
Тулапіна та Оксана Мороз і дизайнер-
ка головних уборів Ірина Підліпска 
створили учасницям проєкту вишукані 
образи, які закарбувала на фотографіях 
Мирослава Марциненко.

– Сумні події дуже змінили наше жит-
тя. Серед нас є матері, які після втрати 
кардинально змінили стиль життя і ро-
боту. Хтось був учителем, а потім став 

волонтером, більшість займаються до-
лею учасників АТО, допомагають поране-
ним та їхнім родинам. А хтось народив 
та виховує дітей у свої за 40 років.

Жінки об’єдналися і підтримують 
одна-одну, витягують із прірви відчаю, 
приділяють увагу, яка просто необхідна. 
Допомагають тим, хто менш сильний 
духом. Вони намагаються жити звичай-
ним життям, пишаються своїми синами 
і бережуть пам’ять про них.

тримаЙСЯ, Я БУДУ ПорУч
– Цей проєкт  підтримує таких мам, 

як я, – розповіла Олена Панасенко, 
мати загиблого Василя Панасенка. – 
Коли я потрапила до проєкту, пройшло 
зовсім мало часу після загибелі сина. 
Наталія сказала мені: тримайся, я буду 
поруч. Це була та соломинка, яка втри-
мала мене на плаву у світі, що перестав 
існувати. Ця виставка дає можливість 

донести те, що наші діти, наші чолові-
ки не даремно загинули. Наталія змогла 
дати надію іншим матерям, і ми зрозу-
міли, що разом – ми сила, дуже велика 
сила. 

Василь Панасенко, водій 1-мотопі-
хотної роти 25-го батальону «Київська 
Русь». Загинув 19 грудня 2016 року в 
бою на Світлодарській дузі Донецької 
області. Указом Президента України на-
городжений орденом «За мужність III 
ступеня (посмертно).

На зустрічі організаторка намагалась 
донести до присутніх, зокрема до учнів 
школи №5, які прийшли, бо дійсно пере-
ймаються цією проблемою, щоб вони не 
забували матерів і дружин, які залиши-
лись одні.

– Є мами, у яких нікого не залишилось, 
і навіть не має кому привітати з днем 
народження. Не будьте байдужі! 

На зустрічі був присутній заступник 
Бучанського міського голови Сергій 
Шепетько, який від імені Бучанського 
міського голови Анатолія Федорука по-
дякував за цю прекрасну ініціативу. 

– Велика честь бачити і спілкувати-
ся з такими відважними жінками, які 
створили чудову виставку. Їхні сини за-
лишили свої домівки, своє звичайне жит-
тя і пішли боротися за нашу країну, за 
мир для всіх нас. Мені приємно, що ми 
можемо насолоджуватися такими ше-
деврами і бачити справжніх героїв гро-
мади і країни, приклад для наслідування. 
Від імені Бучанської влади запевняю, що 
будемо робити все, щоб ви відчували під-
тримку.

Цей проєкт допоміг жінкам побачити 
кольори життя, які довгий час були їм 
байдужі. Більшість учасниць назавжди 
попрощалися і відпустили на небеса 
свою єдину дитину.

Пані Наталія Харченко, яка втрати-
ла сина Євгена в Іловайському котлі, 
знайшла сили та створила громадську 
організацію, у якій займається законо-
давчими питаннями допомоги учасни-
кам АТО.

Євген Харченко, розвідник, 
2-го батальйону спецпризначення 
Національної гвардії України «Донбас», 
загинув 29 серпня 2014 року. Указом 
Президента України нагороджений 
орденом «За мужність III ступеня (по-
смертно). Одна з вулиць міста Києва пе-
рейменована на його честь.

– Наші сини підняли для нас велику 
планку, і ми, на своєму рівні, не можемо її 
опустити та зрадити їх. Ми часто зу-
стрічаємо байдужість і нерозуміння на 
своєму шляху. Піти на війну – це був ви-
бір моєї дитини, він загинув,знаючи, що 
зробив це заради України – свого дому. 
Віддавши своє життя, вони створили 
націю!

Наталія Дубчак на завершення звер-
нулась до школярів.

– Сучасна молодь – наше майбутнє, і 
ви його будете змінювати. Ви дуже від-
криті, не такі, якими були ми. Я бажаю 
вам всім літати, і щоб крила не були об-
палені. Бажаю, щоб мрії збувалися. Адже 
наша країна заслуговує на повагу та роз-
виток.

Виставка триватиме до 14 жовтня. 
Приходьте!

Ірина Паясь

ВистаВка«Сильні духом. Мами». 
У Бучі відкрилася виставка, 
присвячена матерям загиблих Героїв

День народження бібліотеки

ІГри, КоНКУрСи, розВаГи
– А давайте перевіримо, чи сприт-

ні ви? - каже ведучий свята. – На всіх 
учасників чекають подарунки! 

Протягом року до читальні навіду-
ється близько 2000 користувачів, серед 
яких значну частку становлять дітки, 
для яких оформлено окрему залу.

Найкращі, найактивніші малень-
кі читачі: Олександр Макаров, 
Дарен Балаба, Софія Кара, Софія  
Загорулько і ярослав Сасько отри-
мали грамоти відділу культури, націо-
нальностей та релігій Бучанської місь-
кої ради і подарунки.

УрочиСтІ ПриВІтаННЯ 
З нагоди свята в минулому хати-чи-

тальні, а нині бібліотеки, в культурному 
закладі зібралися дружною компанією 
співробітники, депутати Бучанської 
міської ради Лариса Федорук, Людмила 
Риженко, Валя Хрокало, найвідданіші 
читачі та гості книгозбірні.

За теплим спілкуванням під час чаю-
вання обмінялися щирими словами вдяч-
ності і побажаннями процвітання та роз-
витку. А також милими подарунками.

Керівник відділу культури, націо-
нальностей та релігій БМР Віталій 
Томнюк від імені Бучанської міської 
ради вручив подарунки нинішнім і ко-
лишнім працівникам бібліотеки, а за-
клад отримав новий комп’ютер і близь-
ко 70 нових книжок.

Начальник відділу запевнив, що в 
найближчих планах провести ремонти 
та осучаснення всіх бібліотек громади і 
Ворзельського закладу зокрема.

ЛІтЕратУрНиЙ ВЕчІр
До вітань долучилися поети та пись-

менники громади, зокрема Володимир 
В’ятрович та ярина ясиневич. 

Літератори декламували, розмовля-
ли й насолоджувалися спілкуванням з 
іменинниками і їхніми гостями.

Літературний вечір зібрав тих, для 
кого бібліотека є місцем зустрічі не тіль-
ки у свята, а й звичайні робочі будні.

СВЯто

Веселощами для розумних, активних, уважних та щирих маленьких вор-
зелян – відвідувачів книгозбірні, розпочалось святкування 100-річчя від 
заснування бібліотеки у Ворзелі. 

ДОВкілля

зрОсТаємО разОм з деревами
Учні Бучанського НВК №4, ви-
хованці гуртка «Зелена хвиля», 
під керівництвом учителя біоло-
гії Марини Демченкової взяли 
участь в акції «Зростаємо разом», 
ініційованої головою Київської 
обласної державної адміністрації 
Василем Володіним. 

«Це була досить цікава й повчаль-
на поїздка, і це велика честь 

для нас представляти наше місто зі  
шкільним лісництвом. Незважаючи на 
те, що наше лісництво існує досить 
недавно, з 2017 року, ми екологічно 
свідомі його вихованці встигли взяти 
участь у багатьох конкурсах, івентах 
і зльотах, де писали наукові роботи на 
досить важливі теми для нашої еколо-
гії, отож нам є чим пишатися»,– за-
значили бучанські учасники акції.

На «Зеленій хвилі» – учениці 
11-А класу Катя Бондаренко, Ніка 
Тітаренко, Софія Єфанова.
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цЕНтраЛьНомУ ПарКУ – 10 роКІВ!

Є у кожного населеного пункту особливі місця  – магніти, які притягують 
до себе не лише місцевих мешканців, а й гостей, відомих особистостей 
шоу-бізнесу, політиків. 

Один із таких проєктів вже успішно 
працює у Бучі 10 років і у поєднанні 

із іншими родзинками міста створює ці-
каві туристичні маршрути.

Прогуляємося разом алеями 
Бучанського міського парку, який офі-
ційно був відкритий на День міста  у 
2011 році.  Сьогодні – це 52 гектари до-
глянутих алей, що тонуть у розкішному 
морі зелені. 

Якщо театр починається з вішалки, то 
міський парк із східців, на яких старту-
ють щорічні міжнародні, всеукраїнські 
та міські заходи.

Ротонда із ароматними нотами саксо-
фону, вишуваним шарм французького 
дворику, що налаштовує на прогулянку 
без поспіху і з акцентами на кожну де-
таль у загальному ансамблі.

Скульптури з карпатського мармуру, 
що «оживили» під час пленерів майстри 
з усієї України – окрема цікава сторінка 
у біографії зеленої оази.

ЙДЕмо ДаЛІ
Літній театр – місце зустрічі друзів на 

найрізноманітніших заходах: не хочеть-
ся залишати сцену, але ми йдемо, бо по-
переду чимало цікавого.

Не поспішаємо, сповільнюємо хід, 
бо тут можуть бути відомі актори, що 
знімаються у популярних серіалах. 
Найчастіше тут освічуються у коханні, 
знайомляться, мріють – кращого місця 
годі й шукати.

Повернемо праворуч – і розумна чере-
паха збирає на фотосесії гостей. Старий 
і мудрий дуб із магічною скринею: про 
це місце ходить багато легенд і всі вони 
починають оживати ближче до вечора.

Вишиті квітками метелики і  жар-пти-
ця – улюблена жива фотозона, повз яку 
не можуть пройти відвідувачі парку.

Штучні канали з червоними і чорни-
ми коропами різного розміру – ще одна  
задумка, що вабить відвідувачів. Весною 

шлях уквітчаний магноліями різних ви-
дів, бузком. 

І якщо вже мова зайшла про екзотику, 
то у парку можна налічити кілька сотень 
екзотичних дерев і кущів, що з’їхалися 
сюди з усіх континентів і почуваються 
комфортно, ніби у себе дома.

Біле і жовте латаття і знаменита коро-
лева – жаба, що виконує всі бажання і 
вчить, що робити, аби жаба…. не заду-
шила.

Поспішайте до живої арки закоханих 
і початку набережної, яка є своєрідним 
майданчиком для проведення заходів.  

Далі зелені галявини для відпочинку 
і релаксу, де часто ярмаркують народні 
умільці.

Ще одне водне плесо,  у якому справж-
ній «гуртожиток» для риби  і фонтан.

А поряд – фентезі гості із фільмів, 
зібрані із відпрацьованих гайок, шесте-
рень і болтів. 

А ми не затримуємося і готуємося 
повернутися на роки назад, у період 
дитинства. І тут нас чекає сюрприз: ди-
нозаври, метелики, що відірвалися від 
землі і не хочуть залишати парк.

Дитячі атракціони – на різний вік. Уже 
готова відправитися у подорож дитяча 
залізниця, що промчить зеленими туне-
лями і справжнім підземним. 

Каруселі, автодром, гусінь, що по-
ряд проклала залізничну колію через 
яблуко. 

І знову зелені галявини, спокій, ре-
лакс… І багато крапок, що значить – 
продовженню бути.

Скільки кроків відміряли? Це не го-
ловне, головне той позитив і заряд енер-
гії, що рятує від буденності і заряджає 
на приємні спогади, які обов’язково хо-
четься оживити і повторити. Не в пам’я-
ті, а у реальному житті. 

Тож знову побачимося тут!
Вікторія ЛяХОВЕЦь

ПоДІЯ

9-й міжнародний фестиваль авто-
мобільної культури «Незалежність 
21» вдруге відбувся на стоянці Бу-
чанського міського парку. Орга-
нізатори клубу Dropmod, зізнали-
ся що їм неймовірно сподобався 
парк, тож вони з великим задово-
ленням прибули його привітати з 
ювілеєм і влаштувати таку цікаву 
локацію, яка зібрала чимала бу-
чанців і гостей громади.

70учасників фестивалю приїхали в 
Бучу з різних куточків України та 

з Литви. Мали бути ще представники 
Угорщини, та карантин цьому завадив.

– Тут є «Волги», що пригають, авто, 
які не піднімаються і, навпаки, на пне-
вмопідйомниках, машини з розширен-
ням тощо, – розповів представник ор-
ганізаторів заходу Андрій Дуддніков  
з клубу Dropmod.

Він пояснив, що учасники фестива-
лю в першу чергу дотримуються стилю 
і краси в автомобілях. Кожен власник 
авто намагається перевершити інших 
у стилі, який він обрав. 

– Наша найбільша нагорода, – зізна-
ється Андрій, – це коли діти перехо-
дять дорогу і кричать у захопленні від 
наших автомобілів.

А під час фестивалю відбулися кон-
курси за різними стилями і напряма-
ми, переможці яких отримали призи у 
своїй номінації та подарунки від парт-
нерів клубу.

Більшість авто супернизької посад-
ки, тож я запитала в пана Андрія, як 

вони їздять дорогами, що м’яко кажу-
чи, не завжди рівні та зручні для проїз-
ду. Мій співбесідник з усмішкою відпо-
вів: «Коли йдеться про красу, хто думає 
про побут? Ми як дівчата, що граційно 
ходять на 14-сантиметрових підборах 
навіть брущаткою в центрі Києва і за-
певняють, що їм дуже зручно».

Ірина ЛЕВЧЕНКО

70 розкішних авто визначалися, 
хто красивіший

ФЕСтиВаЛь ВУЛичНої їжІ 

10-річчя парку, звичайно, відміча-
ли на природі, у місці, яке лю-

блять і бучанці, і їхні гості, – в парку.
Столики-бочки і столи з лавами, 

м’які пуфи – гості зеленої зони могли 
розміститися у різних куточках парку 
і скуштувати смаколики під запальну 
музику, що додає святкового настрою.

Для діток була цікавинка – аква-
грим. Тож галявиною прогулювалися 
людини-павуки, милі тигряти, метели-
ки і феї.

Смаколики під запальну музику
Street food fest – це смачні страви, чай і кава, гарячий глінтвейн, які мож-
на скуштувати на свіжому повітрі. 

Місце зустрічі, релаксу і натхнення
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Закінчення. Початок на стор. 1.

Грамоти Бучанського міського го-
лови і слова великої вдячності за 

непросту, творчу, успішну щоденну 
роботу, за досягнення учнів і вчителів 
отримали вчителі шкіл і вихователі до-
шкільних закладів, педагоги позашкіл-
ля і  Бучанської школи мистецтв імені 
Левка Ревуцького.

Окремо привітали путівників у без-
межний світ прекрасного, цікавого, но-
вого – світ книжок, й відзначили  бібліо-
текарів громади.

Вітаючи соціальних працівників, 
Анатолій Петрович наголосив, що з 
нагоди Дня людей похилого віку від-
значають саме цих співробітників, які 
роблять дуже важливу роботу і допома-
гають людям поважного віку, і розповів, 
що зараз будується центр соціальних 
послуг, який збере в одному місці про-
фесіоналів за різними напрямами.

Також вітання і подяки отримали ті, 
хто взяв активну участь у створенні 
міського парку, та за вагомий внесок у 
розвиток інфраструктури громади.

З нагоди 10-річного ювілею згадали, 
як все починалося. Анатолій Петрович 
розповів, що ця територія була дуже за-
недбаною. Депутати міської ради (перша 
каденція в статусі міста), до яких звер-
талися щодо необхідності міського пар-
ку, особисто попрямували на екскурсію 
в цю місцину. Згодом було прийнято рі-
шення про започаткування Бучанського 
міського парку, сформовано територію, 
яка з року в рік примножується.

– Він дійсно став не лише черговою 
родзинкою нашої територіальної гро-
мади, а фактично магнітом Київщини 
і України. У вихідні кожен другий авто-
мобіль, що курсує трасою М-07 з Києва, 
обов’язково їде до нашого парку, – під-
креслив Анатолій Федорук.

Міський голова згадував, що у 2011 
році ця територія була занедбаною, тут 
була болотиста місцина з неприємними 
запахами. Коли вирішили облаштову-
вати парк, виникло питання, що з цим 

робити? Прийняли рішення, яке запро-
понував Василь Яцюк зі своїми фахівця-
ми з «Меліоратора»: пробити дорогу, все 
погане вивезти, а на його місце завезти 
нормальний ґрунт. 

– Коли почали копати, відбувся зсув 
ґрунту, із землі почали бити ключі. Вода 
швидко наповнювала викопане місце, на 
якому вирішили зробити водойму. Зараз 
вона радує нас всіх, – згадував Анатолій 
Федорук.

Ірина ЛЕВЧЕНКО

УрочиСтоСтІ дякували за розбудову, досягнення і щоденну роботу

заХіД

молодіжний зліт і створення 
інтерактивної карти улюблених місць 
Для активних і креативних у міському парку було окреме цікаве дійство. 
На набережній відбувся зліт молодих лідерів громади.

На зустріч були запрошені експер-
ти, які поспілкувалися та провели 

опитування серед молоді, аби кожен 
голос та кожну думку було враховано.

Усі учасники мали змогу розповісти 
про проблеми нашого міста з погляду 
молоді, а саме:

– чого саме не вистачає в нашому мі-
сті та громаді для розвитку молоді?

– яких гуртків та секцій бракує у від-
далених населених пунктах?

– що б ми хотіли змінити або дода-
ти до вже наявних інфраструктурних 
об’єктів?

– де найчастіше збирається молодь і 
чи все є для того, щоб вони могли віль-
но приходити великими компаніями 
та організовувати власні зустрічі?

До цього заходу міг долучитися ко-
жен. Усі учасники мали змогу розпові-
сти про проблеми нашого міста та по-
ділитися ідеями, як їх вирішити.

Учасниця молодіжної ради 
Бучанської МТГ Юлія Колосовська 
розповіла: «Напрацювали план подаль-
ших проєктів та ініціатив. Молодь 
Бучанської МТГ активна, розумна 
та дієва, тому озвучені ідеї маю на-
дію стануть якісними проєктами.  
Інтерактивна мапа улюблених місць 
міста Бучі була цікавою як для ма-
лих, так і для дорослих, звичайно, 
Бучанський міський парк –  улюблене 
місце відпочинку та розваг,  став без-
заперечним лідером серед інших місць». 

День Вчителя

музичний квест 
від гімназистів
Чудовим подарунком для вчителів 
до професійного свята став квест 
від бучанських гімназистів. Щопе-
рерви кожен із педагогів міг знай-
ти на різних локаціях закладу му-
зичне привітання і гарний настрій!
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КУЛьтУрНиЙ ПроСтІр

Пісенне «осіннє рандеву»
У Бучанському міському парку відбувся ювілейний 20-й телевізійний 
фестиваль сучасного українського романсу «Осіннє рандеву», органі-
зований народним артистом України, почесним громадянином Бучі 
Мар’яном Гаденком за підтримки Бучанської міської ради.

Ліричний український романс ніж-
но звучав між величними дерева-

ми, романтичними алеями французь-
кого дворику, під відкритим небом 
вишуканої ротонди.

20 років тому цей фестиваль уперше 
в прямому ефірі для 130 країн світу 
відбувся в Бучі. І цю гарну, мелодичну, 
яскраву традицію продовжують і нині.

«Буча – це фестивальне місто 
України», – сказав відомий артист 
Дмитро Гнатюк.

36 народних, заслужених артистів 
України, вісім поетів-піснярів, заслу-
жених діячів мистецтв України, при-
їхали в Бучу з різних регіонів держави 
на «Осіннє рандеву».

– Український романс залишаєть-
ся новою течією в старому розвитку 
української пісні, – розповів Мар’ян 
Ілліч Гаденко. – Романс – це освідчен-
ня в любові. Це те незабутнє, що може 
бути. Що робиться щиро, серцем, то 
від Бога.

Згодом артисти виступили на сцені 
літнього театру, долучившись до твор-
чого вечора українського композито-
ра-пісняра Мар’яна Гаденка «Романс 
для вас».

У бездоганному виконанні знаних 
співаків український романс дарував 
щасливі миті своїм шанувальникам.

Ірина ЛЕВЧЕНКО

мІжНароДНиЙ ДЕНь мУзиКи

Свято музики і таланту 
Як ще відзначити Міжнародний день музики, як не виступами яскравих, 
успішних, талановитих артистів нашої громади.

УЦентральному будинку культури 
відбувся святковий концерт з на-

годи свята. Музиканти і співаки запа-
лювали серця глядачів своїм ніжним, 
чаруючим, професійним виконанням. 
А під запальні, веселі чи дивовижні 
постановки танцювальних колективів 
виникало бажання усміхатися і вдячно 
аплодувати. 

Також приємно вразили юні цирка-
чі, що вийшли на сцену з дебютом.

А вихованці відділу образотворчого 
мистецтва представили своє  намальо-
ване бачення мелодії семи нот.

Концерт з нагоди Міжнародного дня 
музики, що відбувся у Центральному 
будинку культури, варто було відвідати.

Артисти – і дорослі, і ще юні, пода-
рували всім неймовірні хвилин підне-
сення і щастя!

– Пані Валентино, чому Ви обрали про-
фесію вчителя? Що саме спонукало Вас до 
такого вибору?

– Мені і важко, і легко відповісти на це за-
питання. Напевно, це ще з дитинства. Якось 
склалося так, що завжди організовувала 
однолітків і сусідів по вулиці на різні ігри, 
постійно щось придумувала (усміхається - 
ред.). Нас все це захоплювало, і друзям було 
зі мною цікаво. Компанія наша була різнові-
кова. Але ми все одно легко знаходили спіль-
ну мову. Під час навчання у школі мені та-
кож подобалося всіх організовувати. Бувало 
навіть таке, що ми не чекали пропозицій від 
вчителів, а самі проявляли ініціативу. У нас 
це виходило, ми отримували задоволення.

Звичайно, я вже у старших класах – у 
дев’ятому-десятому, визначилася ким хочу 
бути. Я тоді зрозуміла, що мені справді по-
добається вчителювання і я б хотіла цим за-
йматися в майбутньому.

Валентина Миколаївна розповіла, що на-
справді вона обирала між журналістикою, 
вчителем та лікарем.  Проте згодом виріши-
ла бути освітянином, хоча пані Валентина 
запевняє, що професія вчителя й журналіста 
в якійсь мірі схожа.

– Бути викладачем у сучасному світі не 
просто, чи виникають труднощі з пояс-
ненням матеріалу нинішнім учням?

– Взагалі, по-різному. Мабуть, із точки 
зору сьогоднішнього досвіду, я вже можу 
передбачити, які виникатимуть труднощі 
з початку року. Найважче запрограмувати 
дітей після довгого відпочинку на каніку-
лах на навчання. Та не складніше, ніж було 
колись. Мені здається, сьогодні навіть у ба-
гатьох речах набагато простіше. Є необме-
жений доступ до інформації у дітей. Якщо 
хтось хоче шукати цікаві речі в інтернеті, то 
їх знаходить. На уроках часто буває таке, що 
ми спираємося на якийсь матеріал з історії, 
географії. У них уже є якась база, вони обі-
знані у різних сферах. Це не лише пов’яза-
но з тим, що викладали на заняттях. Зараз 

є можливість багато подорожувати, знахо-
дити інформацію в інтернеті. Якщо дитина 
шукає те, що подобається, то і на уроці з нею 
легше працювати.

Валентина Миколаївна повідомила, що 
дистанційне навчання давалося важко лише, 
коли його тільки ввели. Педагоги не зна-
ли з якого боку підходити до всього цього. 
Вчилися працювати з інтернет-платформа-
ми, як вести онлайн уроки. Зрозуміли, що 
заняття дистанційно та очно – це абсолютно 
різні поняття.

Зі старшими дітьми було набагато про-
стіше. А ось з учнями 5-х класів просто ка-
тастрофа, зізнається пані Валентина. Тому 

вчителька записувала коротенькі відео з 
поясненням правил для них. Якщо пояснює 
вчитель, це набагато простіше сприймаєть-
ся дітьми, ніж коли пояснюють батьки після 
уроку. Тому відео на одну-дві хвилини допо-
магало на дистанційному навчанні.

– Валентино Миколаївно, чи вважаєте, 
що методики викладання змінилися за 
останні п’ять років. Чи більшість шкіл, 
освітян та їхні методики навчання лиша-
ються у далекому минулому?

– Мені складно говорити про інші на-
вчальні заклади, тому скажу за гімназію. Я 
точно знаю, що наш заклад та вчителі йдуть 
у ногу з тими змінами, що є в освітній га-
лузі. По-перше, у нас колектив не лінується 
постійно пізнавати нове. За останні чотири 
роки в нас змінилися три електронні журна-
ли. Нам довелося вивчити «e-school», «Моя 
школа». Зараз пристосовуємося працювати з 
платформою «Єдина школа». Можу сказати, 
що майже її опанували, проте зіштовхнули-
ся з деякими нюансами, з якими раніше не 
доводилося працювати. І річ не лише в елек-
тронних щоденниках. 

Зараз з’явилося багато платформ, на яких 
можна створювати й давати дітям тестові 
завдання. За 15 хвилин ти маєш змогу пе-
ревірити знання всіх учнів без виключення. 
Особисто я на цих платформах створюю тес-
ти самостійно, аби діти не змогли ніде під-
глянути чи списати в інтернеті. 

Ноутбук і телевізор на нинішніх уроках – 
це речі невід’ємні. Багато презентацій, відео 
та аудіо-матеріалів. Це урізноманітнює на-
вчальний процес, робить його наочнішим, 
зацікавлює дітей. Наша школа в цьому від-
ношенні, здається, якраз йде в ногу з май-
бутнім. (сміється - ред.).

Спілкувалася 
Поліна ОСТРОВСьКА

оСоБиСтІСтьВчителька Валентина Карпенко: 
«Наш заклад та вчителі йдуть 
у ногу зі змінами»
Напередодні Дня працівників освіти журналісти БН поцікавилися у вчитель-
ки української мови та літератури Бучанської Української гімназії Валентини 
Миколаївни Карпенко, яка має багаторічний досвід у педагогіці, про зміни 
в освітній галузі та готовність вчителів до сучасних новацій:  використання 
інтернету, діджатилізацію, проведення уроків дистанційно тощо.
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9дІлОВИй ТИЖдеНЬ з ПитаНь розмІщЕННЯ рЕКЛами зВЕртаЙтЕСЯ: (04597) 48305; (098) 4681496.

ЗАяВА
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки документу державного плану-

вання «Внесення змін до генерального плану  м. Буча Київської області»
Замовник: Бучанська міська рада.
Адреса: 08292, Київська обл., м.Буча, вул.Енергетиків,12
Вид та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документа-

ми державного планування.
Розроблення документу державного планування «Внесення змін до генерального плану м. 

Буча Київської області» розпочато до набрання чинності Закону України №711-ІХ
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування та викори-

стання земель». У зв’язку з цим, виконання зазначеної містобудівної документації можливо 
без врахування вимог цього Закону щодо складу та змісту містобудівної документації на міс-
цевому рівні.

Генеральний план міста (внесення змін до генерального плану) розробляється на виконан-
ня статті 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Генеральний план населеного пункту розробляється та затверджується в інтересах відпо-
відної територіальної громади з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів.

Склад та зміст внесення змін до генерального плану визначається ДБН Б.1.1-15:2012 
«Склад та зміст генерального плану населеного пункту». Рішення містобудівної документа-
ції на місцевому рівні мають відповідати вимогам ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забу-
дова територій», а також широкого кола інших державних будівельних норм та державних 
стандартів України.

Основними цілями проекту «Внесення змін до генерального плану міста Буча Київської 
області» є: врахування рішень містобудівної документації, затвердженої в період 2014-
2020рр.; визначення функціонально-планувальної організації території; організація місько-
го та зовнішнього транспорту і магістральної вулично-дорожньої мережі населеного пункту, 
які передбачені завданням на розроблення містобудівної документації, що оцінюється.

Розроблення проекту внесення змін до генерального плану м. Буча передбачається згідно 
рішення Бучанської міської ради від 24.12.2020року № 199-5-VIII .

Генеральний план розробляється у розвиток рішень Генеральної схеми планування тери-
торії України та пропозицій містобудівної документації регіонального рівня - «Схема плану-
вання території Київської області», (розроблена ДП «УКРНДПІЦИВІЛЬБУД», Київ- 2020р.). У 
свою чергу рішення генерального плану є основою для розроблення плану зонування терито-
рії населеного пункту та надалі деталізуються й уточнюються у детальних планах територій.

При розроблені генерального плану враховуються також стратегії і програми економіч-
ного, екологічного, соціального розвитку; наявна чинна проектна документація; спеціалізо-
вані схеми, проекти і цільові програми у сферах соціально-економічного розвитку, охорони 
довкілля, розвитку інженерно-транспортної інфраструктури та інші, що діють в населеному 
пункп.

Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів ді-
яльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки 
впливу на довкілля

Розроблення проекту «Внесення змін до генерального плаун міста Буча Київської об-
ласті» передбачатиме формування проектних рішень на всю територію населеного пункту. 
Генеральний план обrрунтовує необхідність зміни функціонального призначення території, 
в разі встановленої потреби що виникає на підставі аналізу техніко-економічних показни-
ків існуючого використання території, демографічного прогнозу, та потреб територіального 
розвитку населеного пункту. Проектні рішення архітектурно-планувальної організації та 
потреби територіального розвитку населеного пункту обумовлюються  в  тому  числі завдан-
ням на розроблення генерального плану, державними інтересами. За результатами аналізу 
генеральний план визначає існуюче та перспективне функціональне призначення території 
населеного пункту.

Рішення проекту «Внесення змін до генерального плаун міста Буча Київської області» сто-
суються встановлення функціонального використання окремих ділянок  території населе-
ного пункту де провадяться або заплановане  провадження  відповідних  видів діяльності 
на території міста. Окремі види діяльності можуть бути віднесені до тих, щодо яких законо-
давством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля. Таким чином, гене-
ральний план (внесення змін до генерального плану) визначає територіальні (просторові) 
умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено 
здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, зокрема в частині дотримання плану-
вальних обмежень (санітарно-захисних зон, охоронних зон тощо) та  дотримання режимів 
господарської діяльності в їх межах, що визначені законодавством України та низкою нор-
мативно-правових актів та у сфері забезпечення норм санітарної гігієни та охорони навко-
лишнього  природного середовища на території населених пунктів.

Екологічні проблеми, що мають відношення до проекту «Внесення змін до генерального 
плану міста Буча Київської області» є: суміжне розташування  ділянок виробничої і сель-
бищної зон міста, що створює  ризики шкідливих впливів на житлову та прирівняну до неї 
забудову; відсутність документації з встановлення меж прибережних захисних смуг водойм 
на території міста з винесенням в натуру; недостатній рівень поводження з твердими побу-
товими відходами  і  утворення  стихійних  смітників; необхідність розвитку вулична-до-
рожньої мережі; необхідність забезпечення достатньої кількості установ та організацій 
обслуговування населення; ризики недостатнього рівня забезпечення населення комуналь-
ними послугами в межах ділянок  детальних  планів території (містобудівної документації, 
затвердженої в період 2014-2020рр.) через відсутність розділів з інженерної інфраструктури 
в проектів містобудівної документації що оцінюється.

Напрямками охорони довкілля, у тому числі здоров’я населення, при реалізації проектних 
рішень внесення змін до генерального плану є: функціонально-планувальна організація те-
риторн з урахуванням  забезпечення  санітарно-гігієнічної  сумісності сельбищних, вироб-
ничих та ландшафтно-рекреаційних зон в межах населеного пункту; визначення принци-
пових напрямків поводженням з твердими побутовими відходами на розрахунковий період 
реалізації проекту; надання пропозицій  з  визначення  меж прибережних захисних смуг во-
дойм; визначення необхідної кількості установ та організацій обслуговування населення для 
створення сприятливих умов життєдіяльності; аналіз техніко  економічних показників де-
тальних планів території, затверджених в період  2014-2020рр. щодо відповідності техніко-е-
кономічним показникам чинної  містобудівної  документації вищого порядку «Генеральний 
план м. Буча Київської області» (ДП «ДІПРОМІСТО», м.Київ, 2012р.), затверджений рішен-
ням Бучанської міської ради від 17.03.2015р. №2124.

До сфери охоплення СЕО проекту генерального плану  відноситься  оцінка  наслідків для 
довкілля, у тому числі для здоров’я населення, від реалізації проектних рішень.

Стратегічна екологічна оцінка проекту внесення змін до генерального плану здійснюється 
для території що проектується, яка визначається проектними  межами населеного пункту.

Для досягнення цілей СЕО будуть зібрані та використані наступні вихідні дані:
Регіональна доповідь про стан навколишнього природного середовища у Київській області;
Статистичні дані Обласного управління статистики;
Законодавчі акти, які мають відношення до проекту генерального плану:
Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011 р. №3038-VI із 

змінами;
Земельний кодекс України від 25.10.2001 р. № 2768-ІІІ (із змінами); Закон України «Про 

охорону атмосферного повітря»;

Закон України «Про відходи»;
Закон України «Про екологічну мережу України»;
Закон України «Про забезпечення санпарного та ешдемічного благополуччя населення»;
низка інших законодавчих та підзаконних актів в сфері охорони довкілля, розміщення та 

експлуатації об’єктів та мереж інженерної та транспортної інфраструктури.
Дані моніторингу стану довкілля, що здійснюється існуючими державними суб’єктами 

моніторингу довкілля на регіональному та місцевому рівні.
5. Інші доступні джерела інформації.
Ймовірні  наслідки:
а) для довкілля, у тому числі для здоров ‘я населення:
Внесення змін до генерального плану населеного пункту є комплексним документом, ре-

алізація проектних рішень якого в різній мірі та формі може впливати на стан довкілля та 
здоров’я населення.

Реалізація проектних рішень генплану може мати ймовірні наслідки для таких складових 
навколишнього природного середовища, як повітря, поверхневі води, грунт, ландшафт.

Виконання стратегічної екологічної оцінки проекту внесення змін до генерального пла-
ну м. Буча передбачає аналіз та оцінку ймовірних наслідків та ризиків реалізації проектних 
рішень як на окремі компоненти довкілля (rрунти, поверхневі та підземні водні ресурси, ат-
мосферне повітря, рослинний і тваринний світ), так і на умови життєдіяльності, а також на 
здоров’я населення.

б) для територій з природоохоронним  статусом:
На території м. Буча існуючі та перспективні для заповідання об’єкти природно  заповідного 

фонду України відсутні. Наслідки для територій природно-заповідного фонду не очікуються.
На території міста відсутні складові елементи Регіональної схеми екологічної мережі 

Київської області, що затверджена рішенням Київської обласної ради від 07.11.2014р. № 849-
43-VI.

Території що входять або передбачаються до включення до переліку водно-болотних угідь 
міжнародного значення, що охороняються Рамсарською конвенцією відсутні.

На території міста ділянки, що є частиною перспективних об’єктів Смарагдової мережі 
України відсутні. Поруч з територією міста, на південно-східній околиці, наявні ділянки, 
що є частиною перспективної території Смарагдової мережі України «Долина річки Ірпінь» 
загальною  площею 15039 га. Проектом зазначеної містобудівної документації не передбача-
ється внесення змін на ділянках, прилеглих до південно-східної межі міста.

Таким чином, вплив на території з природоохоронним статусом не очікується.
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров ‘я населення:
Зважаючи на географічне положення м. Буча на відстані понад 75 км до найближчого кор-

дону сусідньої держави, транскордонні наслідки реалізації проектних рішень внесення змін 
до генерального плану для довкілля, у тому числі здоров’я населення, не очікуються.

Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому чисш якщо проект внесення 
змін до генерального плану не буде затверджено

Зважаючи на комплексність рішень проекту містобудівної документації на місцевому рів-
ні, що обумовлюється необхідністю розвитку житлової, громадської забудови, рекреаційної 
зон, транспортної мережі міста тощо та на необхідність врахування вже затвердженої місто-
будівної документації нижчого рівня (детальні плани територіі) в процесі розроблення вне-
сення змін до генерального плану можливий розгляд територіальних альтернатив окремих 
локальних ділянок різного функціонального використання, зокрема щодо розміщення необ-
хідної кількості установ та організацій обслуговування населення та розвитку магістральної 
вуличної мережі.

Загальною альтернативою «Внесення змін до генерального плану міста Буча Київської об-
ласті», рішення про розроблення якого прийнято, є його незатвердження. При такому сце-
нарії розглядається вплив на довкілля та прогноз його змін без реалізації рішень документу 
державного  планування.

Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під 
час стратегічної екологічної оцінки

Предметом стратегічної екологічної оцінки є рішення з внесення змін до генерального 
плану населеного пункту, їх потенційний вплив на стан довкілля та здоров’я населення.

З огляду на стратегічний характер такого виду документації як генеральний план та його 
верховенство у містобудівній документації на місцевому рівні, ключове значення у виконан-
ні стратегічної екологічної оцінки проекту такого документу матимуть методи стратегічного 
аналізу. Насамперед, буде застосований аналіз контексту і вихідних даних стратегічного пла-
нування, який передбачає огляд поточних тенденцій розвитку, які потрібно взяти до уваги, 
обмеження та можливості майбутнього розвитку, та інші питання, які мають вирішуватись 
генеральним планом території.  Застосування цільового  аналізу  дозволяє встановити від-
повідність проектних рішень загальним цілям охорони довкілля та забезпечення безпечного 
для здоров’я населення середовища існування.

Аналіз на відповідність містобудівної документації вимогам державних будівельних норм, 
санітарних норм і правил, законодавству у сфері охорони навколишнього природного се-
редовища. Він передбачає дослідження територіально-планувальних умов реалізації рішень 
внесення змін до генерального плану міста в частині функціонального використання окре-
мих ділянок.

Заходи, які передбачається розглянути для  запобігання,  зменшення  та   пом’якшення 
негативних наслідків виконання документа державного планування

У ході виконання стратегічної екологічної оцінки передбачається розглянути запрова-
дження заходів із запобігання, зменшення  та пом’якшення можливих негативних наслідків 
реалізації рішень проекту «Внесення змін до генерального плану міста Буча Київської облас-
ті» на довкілля та стан здоров’я населення, у першу чергу щодо:

оптимізація функціонально-планувальної організації різних за функціональним викорис-
танням територій та забезпечення їх санітарно-гігієнічної сумісності відносно житлової та 
громадської забудови, з урахуванням можливості дотримання нормативних параметрів пла-
нувальних  обмежень;

розширення мережі зелених насаджень загального та обмеженого користування з ураху-
ванням нормативних показників, формування зелених насаджень спеціального призначення;

подальший розвиток вулично-дорожньої мережі, вдосконалення схеми міського та зо-
внішнього транспорту населеного пункту, з урахуванням необхідності забезпечення проти-
шумового захисту та дотримання нормативних санітарних розривів.

Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку 
Структура та зміст звіту про стратегічну екологічну оцінку передбачається відповідно 

пунктів, визначених статтею 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку». 
Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проекту «Внесення змін до генерального плаун м. Буча» подаються до:  відділу містобудування 
та архітектури Бучанської міської ради: Київська область, м. Буча, вул. Енергетиків, 12,  08292.

Відповідальна особа: начальник відділу містобудування та архітектури Бучанської міської 
ради - Наумов Вадим Юрійович, контактні дані: arch@bucha-rada.gov.ua , gromada@bucha-
rada.gov.ua, тел. (04597) 49398.

Строк подання  зауважень і пропозицій Строк подання зауважень і пропозищи становить 
не менше 15 днів з дня оприлюднення цієї заяви (відповідно до пп.5,6 ст. І О Закону Украіни 
«Про стратегічну екологічну оцінку»), тобто до 25 жовтня 2021 року.

Бучанський міський голова Анатолій ФЕДОРУК



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 4

0 
ві

д 
8 

ж
ов

тн
я 

20
21

 р
ок

у  
10

5:15 т/с «коли ми вдома».
5:55 т/с «комiсар рекс».
9:50 мастерШеф.
13:10,14:50 т/с «слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини.
15:40,18:05 т/с «слiд».
19:05 супербабуся.
20:15,22:50 т/с «пiкнiк».
23:00 т/с «Все не випадково».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:30,18:00 т/с «люся. Iнтерн».
11:30 т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину.
16:00 т/с «Хiд прокурора».
20:10 «говорить україна».
21:35 футбол. контрольна гра. чехiя 
- україна.
23:50,2:00 т/с «Вiкно життя 2».

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi.
10:00 #Вукраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 київ. Вголос.
11:00 телемагазин.
12:00,17:00,0:10,1:30 київ. Вдень.
16:00,23:15 Д/с «зворотнiй вiдлiк», 
6 с.
18:00 погоджувальна рада.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. Ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
22:00 м/с “SuperMansion”, 5 i 6 с.
22:55 погода.
23:00 київ. Вночi.
23:10 лото.

четвер, 9 вересня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05 невiдомi карпати.
6:30 м/ф «некмiтливий горобець».
6:40 м/ф «як козаки у футбол 
грали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 новини.
7:05,0:15 т/с «масантонiо».
8:05 маршрутом змiн.
8:20 геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:05 телепродаж.
9:40 т/с «курорт».
11:30 Вiдтiнки україни.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 спорт.
15:20 країна пiсень.
16:20 Д/ф «бовсунiвськi бабусi».
17:30,19:55 Д/с «найдикiше мiсто 
свiту: манаус».
18:55 Д/с «Дика природа канади. 
бiля кромки криги».
21:50 Д/с «Дика природа канади. у 
серцi країни».
23:00 схеми. корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19
:30 «тсн».
9:25,10:20,5:30 «життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «Величне столiття. 
роксолана».
20:36 «проCпорт».
20:38 «чистоnews».
20:45 т/с «моя улюблена страшко».
21:45 «право на владу».

Iнтер
4:05 м/ф.
4:55 «телемагазин».
5:25,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
12:25 т/с «Детектив ренуар».
14:40,15:35 «речдок».
16:30 «речдок. Особливий випа-
док».
18:00,19:00 «стосується кожного».
20:00 «подробицi».
21:00 Х/ф «Джентльмени удачi».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:25 факти.
4:45 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 «на трьох».
11:00,13:15 Х/ф «чужий 3».
12:45,15:45 факти. День.
13:55,16:15,21:30 т/с «пес».
16:50,22:35 т/с «Дiльничний з 
ДВрз».
18:45,21:05 факти. Вечiр.
20:20,3:10 анти-зомбi.

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:20 Орел i решка.
9:30 т/с «надприродне».
12:10 любов на виживання.
14:00 Х/ф «пiрати карибського 
моря: прокляття «чорної перлини». 
17:00,19:00 Хто зверху? .
21:00 Х/ф «пiрати карибського 
моря: на дивних берегах».
23:50 Х/ф «зорянi вiйни: Останнi 
джедаї».

СТБ
5:20 т/с «коли ми вдома».
5:45 т/с «комiсар рекс».
9:40 мастерШеф.
13:05,14:50 т/с «слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини.
15:40,18:05 т/с «слiд».
19:05 супербабуся.
20:15,22:50 т/с «пiкнiк».
23:00 т/с «Все не випадково».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:30,18:00 т/с «люся. Iнтерн».
11:30 т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину.
16:00 т/с «Хiд прокурора».
20:10 «говорить україна».
21:00 т/с «клятва лiкаря».
23:10 по слiдах.
23:50,2:00 т/с «Вiкно життя 2».

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi.
10:00 #Вукраїнi.
10:30,1:10,3:00,5:30 київ. Вголос.
11:00 телемагазин.
12:00,17:00,1:35 київ. Вдень.
16:00 Д/с «неймовiрнi винаходи», 
1 i 2 с.
18:00 Д/с «мегаполiси», 9 i 10 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. Ввечєрi.
19:10 “акули бiзнесу”.
22:00 м/с “SuperMansion”, 7 i 8 с.
22:55 погода.
23:00 київ. Вночi.
23:10 лото.
23:15 комедiя «Добрий ранок, 
В`єтнам».

П’ятниця, 10 вересня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05 земля, наближена до неба.
6:30 м/ф «як козаки кулiш варили».
6:40 м/ф «як козаки прибульцiв 
зустрiчали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 новини.
7:05,0:15 т/с «масантонiо».
8:05 маршрутом змiн.
8:20 геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:05 телепродаж.
9:40 т/с «курорт».
11:30 Вiдтiнки україни.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 спорт.
15:20 країна пiсень.
16:30 концерт. нiна матвiєнко та 
Дмитро андрiєць.
17:30 перша шпальта.
18:55 Д/с «Велике зiбрання слонiв».
19:55 Д/с «найдикiше мiсто свiту: 

манаус».
21:50 Д/с «Дика природа канади. 
бiля кромки криги».
23:00 #Вукраїнi.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,5:20 «тсн».
9:25,10:20,4:30,6:05 «життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «твiй день».
14:45,20:20 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «Величне столiття. 
роксолана».
20:13 «проCпорт».
20:15 «чистоnews».
22:30 Драма «Ворог бiля ворiт».
 Iнтер
3:10,18:00 «стосується кожного».
4:55 «телемагазин».
5:25,23:35 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00,11:00 «корисна програма».
12:25 т/с «Детектив ренуар».
14:35,15:30,1:25,2:55 «речдок».
16:25 «речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «подробицi».
21:00 Х/ф «к-19».

ICTV
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25,1:15 факти.
4:45 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10,20:10 Дизель-шоу.
11:45,13:15,23:00,1:40 «на трьох».
12:45,15:45 факти. День.
14:00,16:15 т/с «пес».
16:50 т/с «Дiльничний з ДВрз».
18:45 факти. Вечiр.

Новий канал
5:55,7:05 Kids` Time.
6:00 м/ф.
7:10 Орел i решка.
9:15 пекельна кухня.
11:15 Х/ф «пiрати карибського 
моря: скриня мерця».
14:20 Х/ф «пiрати карибського 
моря. на краю свiту».
18:00 Х/ф «самотнiй рейнджер».
21:00 Х/ф «пiрати карибського 
моря: помста салазара».
23:45 Х/ф «некромантiя».

СТБ
5:15 Х/ф «реальна любов».
7:55 Врятуйте нашу сiм`ю.
11:35,14:50,18:05 т/с «слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини.
20:15,22:50 т/с «слiд».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:40 т/с «любов матерi».
14:35 т/с «аквамарин», 1 i 2 с.
15:30 т/с «аквамарин».
20:10 «говорить україна».
21:00 свобода слова савiка 
Шустера.

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi.
10:00 #Вукраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 київ. Вголос.
11:00 телемагазин.
12:00,14:00,17:00,0:10,1:30 київ. 
Вдень.
13:00 київський форум рiвних прав i 
можливостей.
16:00 Д/с «неймовiрнi винаходи», 
3 i 4 с.
18:00 київ-Talk.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. Ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
22:00 м/с “SuperMansion”
22:55 погода.
23:00 київ. Вночi.
23:10 лото.
23:15 київ. Вiдверто.

Субота, 11 вересня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05,4:30 енеїда.
6:30 м/ф «як козаки сiль купували».
6:40 м/ф «як козаки у хокей грали».
7:00,8:00,9:00,21:00,0:45,2:25,5:3
5 новини.
7:05 т/с «масантонiо».
8:05 Д/с «Дикi Дива. Дикi тварини в 
зоопарку сан-Дiєго».
8:30,10:10 #Вукраїнi.
9:05 телепродаж.
9:40 антропологiя.

10:35 Д/с «Дика природа канади. 
бiля кромки криги».
11:30,2:00 Д/с «найдикiше мiсто 
свiту: манаус».
12:00 Х/ф «ярослав мудрий»
14:40,17:20 мiста та мiстечка.
15:00 UA:фольк.
16:00 концерт. Дмитро та назарiй 
яремчуки.
17:45 Х/ф «украдене щастя», 1-3 с.
21:25 Х/ф «украдене щастя», 4 с.
22:30 Д/с «таємницi iсторiї. 
портрети».

Канал «1+1»
7:00,5:30 «життя вiдомих людей».
8:00 «снiданок. Вихiдний».
10:00 «свiт навиворiт».
18:30 «свiт навиворiт 12. пакистан».
19:30 «тсн».
20:13 «проCпорт».
20:15 «чистоnews».
20:20 «Вечiрнiй квартал».
22:25 «жiночий квартал».

Iнтер
5:50 «слово предстоятеля».
5:55 «Орел i решка. на краю свiту».
6:55 Х/ф «фантомас проти 
скотланд-ярду».
9:00 «готуємо разом. Домашня 
кухня».
10:00 «корисна програма».
11:00 Х/ф «ласкаво просимо, або 
стороннiм вхiд заборонено».
12:30 т/с «гостя з майбутнього».
18:20 Х/ф «Джентльмени удачi».
20:00 «подробицi».
20:30 Х/ф «В бiй йдуть однi «старi».
22:20 «ленiнград. Дорога життя».
23:20 Х/ф «завтра була вiйна».

ICTV
5:30 факти.
5:55 анти-зомбi.
6:55,2:00 громадянська оборона.

8:00 прихована небезпека.
8:55 т/с «розтин покаже 2».
12:40,13:00 Х/ф «автобан».
12:45 факти. День.
14:50 Х/ф «перевiзник 3».
16:50 Х/ф «перевiзник: спадщина».
18:45 факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «праведник».
21:45 Х/ф «праведник 2».

Новий канал
6:00 Вар`яти.
6:10 Хто проти блондинок? .
8:10,9:55 Kids` Time.
8:15 м/ф «микита кожум›яка».
10:00 Орел i решка. земляни.

11:10 Орел i решка. чудеса свiту.
12:15 Хто зверху? .
14:15 Х/ф «пiрати карибського 
моря: на дивних берегах».
17:05 Х/ф «пiрати карибського 
моря: помста салазара».
20:00 Х/ф «2012».
23:00 Х/ф «земне ядро».

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
5:55,10:55 т/с «пiкнiк».
7:55 неймовiрна правда про зiрок.
16:40,22:35 звана вечеря.
19:00 мастерШеф.

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 сьогоднi.
7:25,3:40 реальна мiстика.
7:40 т/с «люся. Iнтерн».
9:50 т/с «здрастуй, сестра».
14:15 т/с «розмiнна монета», 1 i 2 с.
15:20 т/с «розмiнна монета».
20:00 головна тема.
21:00 спiвають все!
23:10 т/с «Дружина з того свiту», 
1 i 2 с.

ТК «Київ»
7:20 комедiя «зовсiм не бабiй».
9:00 легенда з р. мухою. Skay.
10:00,2:30,5:50 лiкар знає.
10:30,23:45 крим. реалiї.
11:00,14:00,19:00,1:30,3:30,4:30 
київ. Вихiдний.
12:00 телемагазин.
13:00 Д/с «неймовiрнi винаходи»
15:00,15:50,16:35,17:25,
18:10 «акули бiзнесу».
20:00 комедiя «Добра дiвчинка».
21:40 служба порятунку.
22:00 київ. проfile.
22:55 лото.
23:00 легко-шоу.

Неділя, 12 вересня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05,4:10 енеїда.
7:00,8:00,8:55,20:30,2:50,5:35 
новини.
7:10 м/ф «як козаки сiль купували».
7:20 м/ф «як козаки наречених 
виручали».
7:40 м/ф «як козаки у хокей грали».
8:15 погода.
8:20 Д/с «найдикiше мiсто свiту: 
манаус».
9:00 божественна лiтургiя 
православної Церкви україни.
11:00,12:01 недiльна лiтургiя 
української греко-католицької 
Церкви.
12:00 Хвилина мовчання: 
День пам`ятi українцiв - жертв 
примусового виселення 
з лемкiвщини, надсяння, 
Холмщини, пiвденного пiдляшшя, 
любачiвщини, захiдної бойкiвщини 
у 1944-1951 роках.
12:30 недiльна свята меса римсько-
католицької Церкви в українi.
13:30 Д/ф «бити. молитися. 
тримати».
14:30 телепродаж.
15:05 UA:фольк.
16:10,23:00 Х/ф «украдене щастя»
20:55 чс з футзалу FIFA 2021. литва 
- Венесуела.

Канал «1+1»
7:00 «життя вiдомих людей».
8:00 «снiданок. Вихiдний».
10:00 «свiт навиворiт 12. пакистан».
11:00 «свiт навиворiт».
18:30 «свiтське життя».
19:30,5:00 «тсн-тиждень».
21:00 «танцi з зiрками».

Iнтер
4:25 Х/ф «Iгри дорослих дiвчаток».
6:35 Х/ф «собор паризької 
богоматерi».
9:00 «готуємо разом».
10:00,11:00,11:50,12:50 «Iнше 
життя».
13:40 «речдок. Випереджаючи час. 
ушаков».
18:10 Х/ф «пiдозри мiстера уїчера: 
Що зв`язують узи».
20:00 «подробицi тижня».
22:00 Х/ф «В бiй йдуть однi «старi».
23:55 Х/ф «мерседес» тiкає вiд 
переслiдування».

ICTV
4:40 факти.
5:05,6:50 громадянська оборона.
5:50 секретний фронт.
7:50,13:00 т/с «Дiльничний з ДВрз».
12:45 факти. День.
16:30 т/с «пес».
18:45 факти тижня.
21:15 Х/ф «три iкси: реактивiзацiя».
23:30 Х/ф «згадати все».

Новий канал
6:00 т/с «зачароване королiвство».
11:00 Х/ф «Вiллоу».
13:40 Х/ф «Вiрус».
15:30 Х/ф «2012».
18:40 Х/ф «гренландiя».
21:00 Х/ф «перл гарбор».

СТБ
4:35 т/с «гордiсть та упередження».
10:45 мастерШеф.
14:25 супербабуся.
19:00 слiдство ведуть екстрасенси.
21:00 Один за всiх.
22:15 таємницi Днк.

Канал «Україна»
5:50 сьогоднi.
6:50,4:45 реальна мiстика.
8:50 т/с «клятва лiкаря».
16:30 т/с «Дитина з гарантiєю», 1 
i 2 с.
19:00 сьогоднi. пiдсумки з Олегом 
панютою.
21:00 т/с «Дитина з гарантiєю».
22:30 30 рокiв нацiональному Олiм-
пiйському комiтету.
23:30,2:00 т/с «здрастуй, сестра».

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я 27 вересня – 2 жовтня 2021 року

2 жовтня 2021 року о 15.00 відбудеться погодження меж земельних ділянок 
Ярмоленко В.М. за адресом Гостомельська селищна рада. Запрошуємо для пого-
дження меж власників суміжних земельних ділянок та представників селищної 
ради. Контактний телефон 067-275-43-13

Втрачений військовий квиток ОПК № 165 виданий Ірпінським РВК Київської області 
06.02.1999 р., на ім’я Єременко Галина Вікторівна, вважати не дійсним.

Втрачено приписне посвідчення видане на ім’я Шевченко Микола Олександрович, ви-
дане 27.01.14 року  Ірпінським військовим комісаріатом, вважати недійсним.

Втрачений диплом КВ№39907975 , реєстраційний номер 1270/11, виданий НУХТ від 
14.02.2011 р. на ім’я Сапоненко Тетяна Михайлівна, вважати недійсним.

Втрачену картку водія, видану  Рудь Ігор Анатолійович, 1969 р. н.,  
№ UAD0000051178001 діючу до 24-01-2026року, вважати недійсною

Втрачений військовий квиток № 137637, виданий на ім’я Ліпська Олена Іванівна, вва-
жати недійсним.

Втрачено картку водія UAD 0000005PJR000 дійсна до 19.01.25 року видана на ім’я 
Сушицький Володимир Анатолійович вважати недійсною.

Повідомлення про оприлюднення
Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного пла-

нування – «Детального плану території для розміщення та експлуатації ос-
новних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості, на земельній ділянці площею 5,7861 
га, в адміністративних межах Копилівської сільської ради Бучанського району 
Київської області (за межами населеного пункту)».

Дата початку та строки здійснення процедури – відповідно до Закону України 
«Про стратегічну екологічну оцінку» ст. 12 громадське обговорення звіту зі стра-
тегічної екологічної оцінки проекту вищезазначеної містобудівної документації 
розпочато з дня його оприлюднення, а саме з 08.10.2021 року та триватиме до 
07.11.2021 року.

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та елек-
тронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій: Бучанська районна 
державна адміністрація (08293, Київська обл., м. Буча, вул. Інститутська, 22 
протягом), електронна адреса: vdoc@buchanska-rda.gov.ua .З проектом докумен-
ту державного планування можливо ознайомитись на офіційному веб-порталі 
Бучанської районної державної адміністрації (https://buchanska-rda.gov.ua/).
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щепан твардох 
ромаН «КороЛь» 
Сучасний польський роман –  
це гостросюжетна політично- 
кримінальна драма про Варшаву 
кінця тридцятих і надзвичайно 
потужна персональна драма, які 
Твардох щоразу виписує бездо-
ганно.

Варшава 1937 року. Антисемітські 
голоси лунають дедалі гучні-

ше, але євреї ще можуть мати все. 
Принаймні один із 
них — Якуб Шапіро. 
Боксер, улюбленець 
жінок, любитель ви-
шуканого одягу, до-
рогих автівок і зброї. 
Він працює на Кума 
Капліцу і вирішує усі 
справи, що потребу-
ють його нелюдської 
сили. Хто наважиться 

протистояти Якубу? Хто наважиться 
протистояти Капліці? 

Ізраїльський генерал Моше Інбар, 
який тоді, в 1937 році, був «хлопцем 
Шапіро», його тінню, тепер, 50 років 
потому, пише в Тель-Авіві історію 
передвоєнної Варшави. То був світ 
збройних сутичок, борделів, нарко-
тичного куражу і зруйнованих доль. 
А десь там уже підносилось передчут-
тя близької трагедії.

Робота польського письменника 
сподобається у першу чергу тим, хто 
цікавиться історією та розвінчуван-
ням історичних міфів.

***
мартин Якуб 
«НЕ тВоє СоБачЕ ДІЛо»
Справжнісінький гостросюжетний 
вітчизняний детектив. 

УМакса Ґедзя нова справа: в авто-
мобільній аварії, повертаючись 

від клієнта, гине юристка Марина, 
дружина впливового 
бізнесмена. Поліція 
списує все на нещасний 
випадок, однак чоловік 
вважає, що це вбив-
ство, і наймає колиш-
нього однокласника 
для розслідування. Він 
наймає детектива (ве-
теран АТО, який втра-
тив руку в бою), щоб 

гарненько розслідував справу. І ось 
вона розкручується так, що до само-
го кінця тримає читача в напрузі.

клуб читача «Карантинний» догляд за шкірою обличчя
Коронавірус вніс свої корективи не лише в наш ритм життя. Деякі люди, 
що мають чутливу шкіру, страждають від необхідності носіння маски, що 
викликає запалення шкіри.

Виявляється, є захворювання – запалення 
шкіри нижньої частини обличчя, спричи-

нене довгостроковим носінням маски або рес-
піратора, яке має назву маскне.Міністерство 
охорони здоров’я опублікувало роз’яснення і 
поради завідувача кафедри дерматовенероло-
гії, алергології, клінічної та лабораторної іму-
нології Національного університету охорони 
здоров’я України ім. П.Л. Шупика, заслуженого 
лікаря України Олександра Літус щодо маскне.

«Піт і волога, які утворюються під 
маскою, осідають на шкірі, закупорюючи 
пори. З кожним видихом вологість під маскою 
збільшується, створюючи ефект парника. 
Підвищена вологість впливає на pH шкіри, а 
це може призвести до активнішого розмно-
ження бактерій і сприяти появі запалення, – 
розповідає лікар. – Зазвичай запалення з’яв-
ляється на підборідді, носі і щоках». 

ЯК ДоГЛЯДати за шКІроЮ оБЛиччЯ? 
•	 Коли ви знімаєте маску, необхідно вмити 

обличчя теплою водою. Нову маску слід на-
дягати лише на сухе обличчя – впевніться, 
що шкіра обличчя висохла після вмивання.

•	 Не забувайте своєчасно їх змінювати. 
Одну маску не носіть більш як 3-4 години.

•	 Перед тим, як надіти маску і після її зняття 
вмийтеся й очистіть шкіру.  Бажано зро-
бити невелику перерву перед надяганням 
нової маски, дати шкірі подихати. Але ро-
бити це треба за умови перебування в без-
печному середовищі, не відпочивайте від 
маски в людному місці. 

•	 Щоб запобігти тертю, бажано використо-
вувати зволожуючий крем і лосьйони, які 
пом’якшують шкіру (емолієнти). 

•	 У спекотний період можна використову-
вати сонцезахисні креми, які містять цинк 
або титан вони слугуватимуть як бар’єр 
від будь-якого тертя і подразнення. 

•	 Періодичне вмивання обличчя шампунем 
від лупи, який містить кетоконазол чи 
сульфід селену, також заспокоює шкіру і 
допомагає видалити надлишки дріжджово-
го грибка, особливо навколо рота і в носо-
щічній складці. 

•	 До вечірнього догляду за шкірою можна 
додати засоби, до складу яких входять такі 
активні речовини, як саліцилова кислота 
та інші альфагідроксикислоти (для відлу-
щення змертвілих ділянок шкіри), а також 
бензоїлпероксид, олія чайного дерева або 
екстракт ромашки (протизапальна і за-
спокійлива дія). Такі гелі, тоніки й пінки 
легко знайти в лінійках для проблемної 
шкіри. 
Під час нанесення варто бути обережни-
ми, особливо якщо ваша шкіра значно 
подразнена. У такому випадку обирайте 
понижений рівень концентрації, або тим-
часово перейдіть на делікатні, заспокій-

ливі та зволожуючі засоби. Ексфоліанти 
бажано використовувати не дуже часто: 
двічі-тричі на тиждень. 

•	 На запальні елементи можна застосовува-
ти засоби для точкового нанесення – гід-
рогелеві патчі, мазі та лосьони.
 

ЯКІ СимПтоми СиГНаЛІзУЮть, що 
ВжЕ чаС зВЕртатиСЯ До ФахІВцЯ-
ДЕрматоЛоГа?

Поява вираженого запалення, набряку є 
ознаками периорального дерматиту. Це свід-
чить про те, що приєдналася вторинна інфек-
ція. Також у теплому й вологому середовищі 
під маскою часто створюються сприятливі 
умови для розвитку кандидозної грибкової 
мікрофлори. 

В усіх цих випадках звичайні косметичні за-
соби з догляду за шкірою вже не допоможуть 
впоратися з проблемою. Спроби самолікуван-
ня часто призводять до необдуманого викори-
стання гормональних препаратів, які навіть у 
разі місцевого застосування можуть призво-
дити до подальшого погіршення ситуації та 
виникнення нових ускладнень. Тому в таких 
випадках необхідно звернутися до лікаря і ви-
користовувати лікувальні засоби для місцево-
го застосування лише за його призначенням.

чи можНа КориСтУВатиСЯ 
КоСмЕтиКоЮ ПІД чаС НоСІННЯ 
маСКи?

Використання тонального крему збільшує 
ризик виникнення ускладнень у вигляді мас-
кне. На час носіння маски краще відмовити-
ся від щільного тонального крему, або хоча б 
не наносити його на ділянку під маскою. 

Користуйтеся нашими порадами та не 
забувайте носити маски. Адже вони запобі-
гають поширенню коронавірусної хвороби, 
захищають вас та ваших близьких.

краса

•	 Збільшіть дистанцію. Навіть невеликі опа-
ди можуть зробити дорогу слизькою і, від-
повідно, подовжить ваш гальмівний шлях.

•	 Тримайтеся правого краю дороги. 
Трапляється, що водії в умовах поганої 
видимості виїжджають на середину до-
роги. Якщо ваш транспортний засіб буде 
їхати якомога ближче до краю проїзної 
частини, ризик зіткнення із зустрічним 
транспортним засобом мінімізується.

•	 Увімкніть обігрів скла. Стежте за тим, 
щоб на лобовому склі не утримувалась 
волога. Також встановіть таку швидкість 
склоочисників, яка забезпечить найкра-
щу видимість.

•	 Дотримуйтеся безпечної швидкості. 
Перевищення швидкості на мокрій до-
розі може призвести до втрати контролю 
над транспортним засобом.

•	 Своєчасно відрегулюйте світло фар та на-

лагодьте їхній технічний стан.
•	 Не економте світло фар, вмикайте їх за 

будь-яких умов обмеженої видимості.
•	 Виконуючи маневр повороту, пам’ятай-

те, що фари світять прямо та не поверта-
ють з тією самою швидкістю, що й колеса. 
Тому виконуйте маневр, не поспішаючи, 
бо в темряві може бути дитина, доросла 
людина або тварина.

•	 Перемикати дальнє світло фар потріб-
но не менш ніж за 250 м до зустрічного 
транспорту, а також тоді, коли воно може 
засліпити інших водіїв.

•	 За повної відсутності видимості, з’їдьте 
на узбіччя та залиште автомобіль з уві-
мкненими габаритами та фарами. Інколи 
найкраще рішення – перечекати негоду. 

Особливо, якщо попереду довга подо-
рож. Не продовжуйте рух, якщо відчува-
єте втому та сонливість.
«Шановні водії! Дбайте про безпеку і 

будьте відповідальними!» – наголошують 
поліціянти. У поліції нагадують, що з 1 
жовтня і до 1 травня на транспортних засо-
бах, що рухаються поза межами населених 
пунктів, мають бути ввімкнені денні ходові 
вогні чи ближнє світло. 

«Це передбачено пунктом 9.8 Правил 
дорожнього руху, затверджених поста-
новою Кабінету Міністрів України від 10 
жовтня 2001 року, – зазначають право-
охоронці. – За порушення цієї вимоги во-
діям загрожує штраф у розмірі від 425 до 
510 гривень (ч.2 статті 122 КУпАП)».

аВтомоБІЛь Безпечне водіння в осінню негоду
Бучанське районне управління поліції опублікувало список важливих ре-
чей, на які варто звернути увагу водіям. Особливо враховуючи, що восе-
ни часто дощить і погана видимість на дорозі.

До 08 листопада 2021 року приймаються пропозиції до проекту внесення 
змін до генерального плану с. Блиставиця Бучанського району Київської 
області та розробки Плану зонування території (зонінг) с. Блиставиця 
Бучанського району Київської області

На засіданні  Бучанської міської ради що відбулось  24 грудня 2020 року було 
прийняте рішення № 200 -5 -VIII    «Про  внесення змін до генерального плану с. 
Блиставиця Бучанського району Київської області та розробки Плану зонування 
території (зонінг) с. Блиставиця Бучанського району Київської області».

У вересні 2021 року Бучанською міською радою укладений договір з ТОВ 
«АРХІТЕКТУРНО-ПРОСТОРОВЕ ПЛАНУВАННЯ» на надання послуги роз-
роблення містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану с. 
Блиставиця Бучанського району Київської області» та «План зонування терито-
рії (зонінг) с. Блиставиця Бучанського району Київської області».

Згідно з вимогами статті 17 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності» генеральний план населеного пункту розробляється та затверджу-
ється в інтересах відповідної територіальної громади з урахуванням державних, 
громадських та приватних інтересів.

Враховуючи наведене, всі бажаючі фізичні та юридичні особи можуть надати 
свої пропозиції до вказаного проекту містобудівної документації щодо розвит-
ку села та ефективного використання територій до 08 листопада 2021 року до 
Бучанської  міської ради у паперовому (08292, Київська область, місто Буча, ву-
лиця Енергетиків, 12, приміщення ЦНАП, тел.. 045-97-40041) або електронному 
вигляді: (gromada@bucha-rada.gov.ua; arch@bucha-rada.gov.ua ).

У пропозиціях обов’язково вказується повна назва організації; фактична адре-
са (для листування); телефон та електронна пошта; прізвище, ім’я та по-батькові 
керівника – для юридичних осіб та прізвище, ім’я та по-батькові; адреса прожи-
вання; телефон та електронна пошта (за наявності) – для фізичних осіб.

З матеріалами Генерального плану с. Блиставиця можна ознайомитись за по-
силанням: https://bucha-rada.gov.ua/content/viddil-mistobuduvannya-ta-arhitektury

За інформацією звертатись до  відділу   містобудування та архітектури 
Бучанської  міської ради ( тел. 045-97-49398).

До 08 листопада 2021 року приймаються пропозиції до проекту внесення 
змін до генерального плану с. Мироцьке  Бучанського району Київської облас-
ті та розробки Плану зонування території (зонінг) с. Мироцьке Бучанського 
району Київської області

На засіданні  Бучанської міської ради що відбулось  24 грудня 2020 року було 
прийняте рішення № 201 -5 -VIII    «Про  внесення змін до генерального плану с. 
Мироцьке Бучанського району Київської області та розробки Плану зонування 
території (зонінг) с. Мироцьке Бучанського району Київської області».

У вересні 2021 року Бучанською міською радою укладений договір з ТОВ 
«АРХІТЕКТУРНО-ПРОСТОРОВЕ ПЛАНУВАННЯ» на надання послуги роз-
роблення містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану с. 
Мироцьке Бучанського району Київської області» та «План зонування території 
(зонінг) с. Мироцьке Бучанського району Київської області».

Згідно з вимогами статті 17 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності» генеральний план населеного пункту розробляється та затверджу-
ється в інтересах відповідної територіальної громади з урахуванням державних, 
громадських та приватних інтересів.

Враховуючи наведене, всі бажаючі фізичні та юридичні особи можуть надати 
свої пропозиції до вказаного проекту містобудівної документації щодо розвит-
ку села та ефективного використання територій до 08 листопада 2021 року до 
Бучанської  міської ради у паперовому (08292, Київська область, місто Буча, ву-
лиця Енергетиків, 12, приміщення ЦНАП, тел.. 045-97-40041) або електронному 
вигляді: (gromada@bucha-rada.gov.ua; arch@bucha-rada.gov.ua ).

У пропозиціях обов’язково вказується повна назва організації; фактична адре-
са (для листування); телефон та електронна пошта; прізвище, ім’я та по-батькові 
керівника – для юридичних осіб та прізвище, ім’я та по-батькові; адреса прожи-
вання; телефон та електронна пошта (за наявності) – для фізичних осіб.

З матеріалами Генерального плану с. Мироцьке можна ознайомитись за по-
силанням: https://bucha-rada.gov.ua/content/viddil-mistobuduvannya-ta-arhitektury

За інформацією звертатись до  відділу   містобудування та архітектури 
Бучанської  міської ради ( тел. 045-97-49398).
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аФІша

Мистецько-освітній проєкт за підтримки 
Українського Культурного фонду - «Руда сі-

мейка» – це благодійна вистава-мюзикл, що  ство-
рена і зіграна ДІТЬМИ ДЛЯ ДІТЕЙ з малозабезпе-
чених сімей, сиріт, дітей з особливими потребами, 
дітей учасників АТО, дітей переселенців з тимчасо-
во окупованих територій, за мотивами твору «Тутта 
Карлсон перша і єдина, Людвіг Чотирнадцятий та 
інші» Яна Екхольма. 

чомУ Варто ПІти На ВиСтаВУ «рУДа 
СІмЕЙКа»?

1. Ви навчитеся складати рими
2. Дивовижна казка-мюзикл
3. Неймовірна пригода

Усі діти зможуть відвідати виставу 
БЕЗКОШТОВНО.
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СУрай ГалиНУ ВіКтОріВНУ, 
керуючу справами бучанської міської ради 

(2001—2016 р. р.)

КОрОтю  
ВОлОдиМира ГеННадійОВича, 

депутата бучанської міської ради

Наша ГорДІСть

Перемоги дітей 
зі школи мистецтв
Міжнародний конкурс-фестиваль «Соняшник» 
уже давно набув популярності в Україні та за її 
межами, тож у ньому завжди бере участь вели-
чезна кількість юних талантів. 

Ізнову свою майстерність демонстрували учні 
Бучанської школи мистецтв ім. Л. Ревуцького.
Номінація естрадний вокал:
1 місце – Оксана Моллачієва; 
1 місце – Олексій Чекунов;
2 місце – Марк Ходорович. 
Викладач всіх учасників Марія Волосянська.

Номінація інструментал фортепіано:
1 місце – Оксана Моллачієва, викладач Буряк 

Ірина.

тВорчІСть

роботи однієї з кращих 
дизайнерок світу 
можна побачити в Бучі
Архітекторка і дизайнерка Вікторія Якуша ра-
зом зі своєю колекцією живого дизайну FAINA 
потрапила в шортлист кращих студій світу від 
Dezeen Awards 2021.

Про це дизайнерка повідо-
мила на своїй Facebook-

сторінці. «Мабуть, одне з най-
крутіших визнань для студії, 
яке може бути. І що ще цінні-
ше для мене – визнання укра-
їнського дизайну»,– зізнається 
Якуша.

За її словами у 2014 році, 
«коли ми всі були об’єднані 
ідеєю свободи», вона захотіла створити щось, що 
нестиме українську культуру та розповідатиме про 
неї світові.

Так сталася FAINA. Для авторки – це жива душа, 
наше коріння, ремесла, які ми хочемо передати далі, 
– ділиться вона.

Роботу  Вікторії Якуші можна побачити в бу-
танському коворкінгу Portal Освіта і Бізнес (вул. 
Енергетиків, 2), де, зокрема, вперше було представ-
лено авторські крісла моделі «Топтун».

ВІТАЄМО З юВІлеЄМ
людмилу Костянтинівну ОПеНьОК
заступницю начальника відділу освіти 

з питань дошкільної освіти
Ви достойні найкращих, найвеличні-
ших слів, тому що ці роки прожили 

гідно, з відкритою душею і чуй-
ним серцем. Вдячні за працю, 

професіоналізм, щирість і від-
критість. 

Бажаємо всім серцем від-
чувати любов близьких та 

красу навколишнього світу, 
усією душею прагнути до своїх 
бажань та мрій, завжди бути 

здоровою, веселою, радісною!
Бучанська міська рада,

виконавчий комітет,
депутати БМР

ЗІ СВІТлиМ юВІлеЄМ ВІТАЄМО
леоніда Йосиповича ТеРНОВОГО

Щиросердечно поздоровляємо і уклінно дякуємо 
Вам за багаторічну сумлінну працю, активну громад-
ську діяльність і бажання розвитку рідній громаді.

У 85 років міцному чоловікові бажаємо міцного 
здоров’я і бадьорості духу, теплих 

слів і турботи близьких, поваги 
і доброти оточуючих, тер-
піння і благополуччя, щастя 

і миру.
Бучанська міська рада,

виконавчий комітет,
депутати БМР

ЩиРІ ВІТАННЯ З НАГОДи 35-РІЧЧЯ
В’ячеславу Ігоровичу 

ЗАМОГильНОМУ
Бажаємо дорогому іменинникові міцного здоров’я, 

хорошого настрою, поваги в колективі, миру і до-
статку, віри, надії і любові на кожен прийдешній 
день.

Зичимо, щоб життя рясніло вдалими момента-
ми та щасливими миттєвостями. Щоб з кожним 
сходом сонця ще одна задумана тобою мрія здійсню-
валася. І нехай нескінченним буде запас бажань, але 
кожне з них – заповітним.

Від рідних

спОрт

ФуТбОл амаТОрІв
Розклад матчів ХVIIІ туру відкритої першості Бу-
чанської МТГ з футболу серед аматорів-2021.

9 жоВтНЯ, СУБота
09:00 ФК «Стальпрофіль»: ФК «Буча-Квартал» – ста-

діон «Ювілейний»
11: 00 ФК «Олімпік»: ФК «Skidka» – стадіон по вул. 

Леха Качинського, 1.

10 жоВтНЯ, НЕДІЛЯ
12:30 ФК «Зірка»: ФК «КАтаН» – стадіон по вул. Леха 

Качинського, 1
15:00 ФК «Курсор»: ФК «Арсенал» – стадіон по вул. 

Леха Качинського, 1.


